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THONG PIEP CUA

CHU TICH HOI PONG QUAN TRI

Thua Quy Khdch hang, Quy Cé déng,

Nam 2021 la mét ndm day gian nan va thach thdc khi dai
dich Covid—19 bung phat, tac ddng manh, da chiéu dén nén
kinh té Viét Nam. V&i cac chinh sach dong bo va quyét liét
cta Chinh phu, tinh hinh dich bénh da dan dugc kiém soat.
Trong bdi cadnh dé, Ngan hang Nha nudc Viét Nam da cé
nhing gidi phap diéu hanh phu hop, tao diéu kién dé cac té
chuc tin dung tiép tuc mién gidm phi, gidm lai suat cho vay,
ho trg cho ngudi dan va doanh nghiép khéi phuc san xuat,
6n dinh cudc séng; dong thai ddm béo hé théng ngan hang
hoat déng 6n dinh, hiéu qua.

Bam sat muc tiéu, dinh hudng cta Chinh phd, cda Ngan
hang Nha nudc Viét Nam, SAIGONBANK tiép tuc tap trung
trién khai quyét liét cac gidi phap ho trg, thao g& kho khan
cho doanh nghiép, ngudi dan bi dnh hudng bdi dich
Covid-19. Mac du viéc trién khai cac gidi phap nay c6 anh
hudng dén hiéu qua kinh doanh clia SAIGONBANK, nhung
vai su nd luc va quyét tam cao nhat, SAIGONBANK da vugt
qua moi khé khan thach thic, dé ndm 2021 dat nhiéu két
qud kha quan: Igi nhuan trudc thué sau trich du phong rdi
ro dat 154,11 ty déng vuot muc 14% ké hoach Dai héi déng
c6 déng giao; ty lé ngxdu thap hon muc quy dinh clia Ngan
hang Nha nudc Viét Nam. Hoat dong clia SAIGONBANK
dugc ddm bao an toan, thong sudt va khong bi gidn doan
trong moi tinh huénag.

Nam 2022, nhimg xu thé mdi trong linh vuc cbng nghé
tai chinh ngan hang, dic biét xu husdng chuyén dich sang
kénh s& ngay cang rdé nét sé mang dén nhiéu co hoi I6n
nhung clng khong it khd khdn thach thuc. V&i phuong
cham “Ving nén tang, sang tuong lai’, SAIGONBANK sé
tich cuc trién khai hoat déng kinh doanh, ddm bdo tang
truéng an toan, hiéu qua; dong thai, ting budc chuyén déi
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md hinh ngan hang s6 dé tang cudng hon nla viéc cung
cép cac san phdm, dich vu ngan hang hién dai nhdam nang
cao tién ich va trdi nghiém cho khach hang. Toan hé théng
SAIGONBANK doan két dong long vai tinh than trach nhiém
cao nhat vuot qua cac kho khan, thach thiic, don bat cac co
hoi dua SAIGONBANK tién budc thanh cong.

Ndm 2022 cing la ndm ky niém 35 nam thanh lap
SAIGONBANK (1987-2022). Thay cho nhing hoat dong
mang tinh 1& hoi, SAIGONBANK sé tap trung vao cac hoat
dong tri an Quy Khach hang, Quy C8 déng; cac hoat dong
an sinh xa héi giup ba con nghéo, tré em cag nhé vuot qua
khé khén sau dai dich. Bay chinh la nhing hoat dong thiét
thuc cé y nghia nhat nhan dip 35 thanh 1ap ngéan hang.

Thay mat Ban Lanh dao va toan thé can bo, nhan vién
SAIGONBANK, t&i chan thanh gUi I6i cdm on dén Quy Khach
hang, Quy C8 déng da tin nhiém, hap tac, dong hanh vdi
SAIGONBANK trong thai gian qua. Téi hy vong va tin tudng
rang cac bén sé tiép tuc hgp tac, gan bod chat ché va cung
phéat trién. Kinh chic Quy Khach hang, Quy C6 dong manh
khoe, hanh phuc va thinh vugng.

Tran trong.

(=

VU QUANG LAM
Chu tich H6i dong Quan tri

Véi phuong cham “Viing nén tang,
sang tuong lai”, SAIGONBANK sé tich
cuc trién khai hoat déng kinh doanh,
dam bao tang truéng an toan, hiéu
qua; déng thai, titng budc chuyén doi
md hinh ngan hang sé dé tang cudng
hon niia viéc cung cap cac san pham,
dich vu ngan hang hién dai nham
nang cao tién ich va trai nghiém cho
khach hang.
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KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
NAM 2021

NGAN HAN
€O CAU VON HUY BONG 1 E . 2 1 4 Cd cAu
(TV BONC) DU NG CHO VAY
TIEN GUI CUA KHACH HANG DAI HAN THEO KY HAN (TY BONG)
18.105 S3.280
TIEN GUI VA VAY CAC TCTD KHAC TRUNG HAN

2.343 1.528

+

+|L,aulll

Co

TONG TAI SAN VON cO PHAN TV LE AN TOAN
(TV BONG) (TV BONG) VON HOP NHAT

24.6098 3.080 17,867

2 ®
Sl

VON HUY BONG DU NG CHO VAY LOI NHUAN TRUGC THUE TY LE NG NHOM 3-5
(TY BONG) (TY BONG) (TV BONG) TREN TONG DU NG

20.44949 17.022 154,11 1,917
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NHUNG PIEM NOI BAT NAM 2021

DAT
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CHi TIEU KE HOACH

Hoat d6ng SAIGONBANK trong nam 2021 6n dinh,
bao dam an toan thanh khoan, hoat dong kinh
doanh 6 l3i, kiém soat dugc ty 1é no xau theo
quy dinh. Ngan hang luén chap hanh cac chi dao
cia Chinh phu, Ngan hang Nha nudc Viét Nam
trong thuc thi cac chinh sach tién té va trién khai
cacndi dung vé phong, chong dich Covid-19.
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SAIGONBANK vira chtt dong thuc hién
nhiéu gidi phap ho trg, mién, giam lai
cho khach hang bi anh huédng béi dai
dich Covid - 19, vua linh hoat tang
nguén thu khac nham hoan thanh chi
tiéu loi nhuan do Pai héi déng c6 dong
giao, két qua lgi nhuan cudi nam dat
114,16% chi tiéu ké hoach nam 2021.

SAIGONBANK tiép tuc thuc hién co cau
lai ngudn von hoat dong theo hudng
an toan, bén viing va hiéu qua; Hoat
déng tin dung dugc kiém soat chat vé
chat luogng, phu hgp vai su tang trudng
nguoén von.

i

SAIGONBANK trién khai chiic nang rat
tién mat bang ma QR trén ATM, chuc
nang chuyén tién lién Ngan hang bang
ma QR trén Smart Banking.

K&t néi véi cac trung gian thanh toan
I6n, phét trién cac san pham dich vu
ngan hang Ung dung céng nghé hién
dai, cung cap cho khach hang cac dich
vu ngan hang an toan, bdo mat vai chat
lugng t6t.

Céng tac phong, chéng dich Covid-19
dugc trién khai nghiém tuc, hiéu qua,
hoat ddng ngan hang 6n dinh, an toan
va khong bi gidn doan trong moi tinh
huéng; phan I6n can bé nhan vién dugc
tiém da liéu vac xin ngtia Covid-19.
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. TONG TAI SAN
T6ng tai san dén 31/12/2021 dat 24.608,95 ty déng, tang
2,78% so vai dau nam.

. HUY PONG VON
Dén 31/12/2021, vén huy déng la 20.448,52 ty dong, tang
2.87% so v&i dau nam.

. CHOVAY

Dén 31/12/2021, du ng cho vay la 17.022,14 ty dong,
tang 7,41% so véi dau nam. Ng nhém 3-5 chiém 1,91%
téng du ng.

. HOAT DPONG THANH TOAN POl NGOAI
Doanh s6 thanh todn d6i ngoai ndm 2021 la 289 triéu USD,
tdng 6,12% so vdi nam 2020.

. HOAT PONG GOP VON MUA €O PHAN

Dén 31/12/2021, SAIGONBANK da& gép vén lién doanh
53,88 ty déng vao cac don vi: Khach san Sai Gon Ha Long,
Co6ng ty 6 phan thanh toan Qudc gia Viét Nam, Quy bao
lanh tin dung cho cac doanh nghiép nhé va vira, Cong ty
chiing khoén SAIGONBANK-Berjaya. Loi nhuan thu dugc tu
hoat dong gop vén lién doanh la 106,73 ty déng.
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. HOAT DPONG THE
- S6 du tién gl qua thé la 456,44 ty ddng, s6 du thau chi

quathé la 10,92 ty dong.

- Trong nam 2021, SAIGONBANK trién khai thém nhiéu

tinh nang cta thé SAIGONBANK: chiic nang rut tién
mat bang ma QR trén ATM, d6i ma PIN thé ATM trén
Smart Banking..Trién khai c4c chuong trinh khuyén
mai vé san pham dich vu thé, thanh toan truc tuyén cla
SAIGONBANK...

. HOAT PONG CONG TY QUAN LY VA KHAI THAC

TAI SAN
Lgi nhuan trudc thué clia Cong ty Quén Iy ng va khai thac
tai sdn nam 2021 la 8,28 ty dong.

. MANG LUGI HOAT PONG

Dén 31/12/2021, mang ludi hoat dong clia SAIGONBANK
gbm Hbi s, 33 chi nhanh, 55 Phong giao dich, Cong ty
Quén Iy ng va khai thac tai san.

. KET QUA HOAT PONG KINH DOANH NAM 2021

CUA SAIGONBANK
Lgi nhudn trudc thué sau khi trich du phong 154,11 ty déng.

10.

11.

12,
- Dam bao hé théng cong nghé thong tin van hanh lién

13.

14.

15.
- Thuc hién bdo cdo vé cac ty lé ddm bao an toan trong

CONG TAC KIEM TOAN NOI BO

SAIGONBANK da thuyc hién t6t cong tac kiém tra, kiém
soat ndi bd. Da kiém tra, gidm sét tinh hinh thuc hién cac
gidi phap ho trg khach hang do anh hudng ctia dich bénh
Covid-19. Gidm sat t xa tinh hinh hoat déng cla cac chi
nhanh, tinh hinh chdp hanh cac chi dao clia Téng Gidm déc
tung thai ky.

CONG TAC PHAP CHE

Thudng xuyén ra soat cac quy dinh ndi bo clia SAIGONBANK
da ban hanh so vd&i céc quy dinh mdi ctia Ngan hang Nha
nudc Viet Nam dé chinh stra, b sung kip thoi.

HOAT PONG CONG NGHE THONG TIN

tuc, an toan, ti€p tuc nghién ciu, trién khai cac phan
mém, iing dung nham dem lai sy tién ich, su trai nghiém
t6t cac ing dung cdng nghé thong tin cho khach hang
SAIGONBANK.

- Trién khai cac dy &n: phong chéng ria tién, du an nang

cdp phan mém nodp thué dién t; bd sung nghiép vu
Hai quan dién tr; Hoa don dién tl; phdi hop trién khai
SWIFT GPI; trién khai du &n dinh danh khach hang dién
tr eKYC, Tiét kiém online, Zalo Pay....

CONG TAC TG CHUC NHAN SU, PAO TAO

Dén 31/12/2021, 18ng s6 can bd nhan vién [a 1.395 ngudi.
Trong nam 2021, SAIGONBANK da t& chiic 11 khéa tap
huén, dao tao can bo nhan vién.

CONG TAC QUANG BA THUONG HIEU
Cong tac théng nhat nhan dang thuong hiéu, quang ba
thuaong hiéu SAIGONBANK dugc chu trong:

- Thuc hién tai trg chuong trinh Chudng vang vong ¢

2021 1an thir XVI trén kénh truyén hinh HTV.

- SAIGONBANK d3 lién két cung cdp vén cho t6 chuc tai

chinh vi mo CEP.

- Tham gia chuong trinh kich cau dau tu ctia Uy ban nhan

dan thanh phé H6 Chi Minh, SAIGONBANK da tai trg xay
dung khéi nha trung tdm Bénh vién Binh Dan.

CONG TAC KHAC

hoat dong theo quy dinh clda Ngan hang Nha nudc
Viét Nam.

- Trién khai thuc hién Thong tu 13/2018/TT-NHNN ngay

18/05/2018 quy dinh vé hé théng kiém soat noi bo clia
ngan hang thuong mai.

16.
- Thuc hién bién phap phong, chéng dich Covid - 19 véi

17.

VE PHONG, CHONG DICH COVID-19

bién thé mdi ctia vi rat theo Chi thj s§ 15/CT-TTg va Chi
thi s6 16/CT-TTg cla Tha tuéng Chinh phd; chl dong
theo doi tinh hinh dich bénh tai dia phuong va thuc
hién nghiém tdc cac bién phap phong chéng dich theo
chi dao ctia Thu tuéng Chinh pht va chinh quyén, co
quany té dia phuong.

- Ung pho kip thai vai dién bién cta dich Covid — 19

nham vira d&m bao suc khoe cho can bd nhan vién via
dadm bdo hoat ddng clia SAIGONBANK dugc lién tuc,
an toan, théng sudt trudce dién bién phuc tap cla dich
bénh Covid - 19.

TRIEN KHAI CAC GIAlI PHAP HO TRG DOANH
NGHIEP, NGUOI DAN BI ANH HUGNG BGI DICH
COVID-19

- SAIGONBANK trién khai dong bo cac giadi phap hd trg

khach hang gap khé khan do anh huéng bai dich Covid
- 19, ddm bdo hiéu qua kinh doanh va tuan thu quy
dinh phéap luat nhu co cdu lai thai han trd ng, mién,
gidm 1ai, phi, git nguyén nhém ng nham hd trg khach
hang chiu dnh hudng bdi dai dich; trién khai géi tin
dung véi lai sudt uu dai hd trg khach hang khoi phuc,
phéat trién hoat déng kinh doanh, phuc vu nhu céu dai
séng trong giai doan khoé khan do anh hudng bai dich
Covid - 19; giam 1ai sudt cho vay déi vai khach hang;
trién khai thuc hién nhiéu chuong trinh mién, gidm phf
dich vy déi véi cac giao dich chuyén khoan....

« Thyc hién tai trg cac hoat dong an sinh xa hdi, cac

chuong trinh phét trién cong déng: tang hang ngan
phan qua cho ba con cé hoan canh khé khan; trao ting
trang thiét bi y té cho cac bénh vién, cac co s& diéu tri
Covid - 19, ting hé quy phong chéng dich Covid - 19,
Quy ung ho kinh phi mua vaccine Covid - 19... nham
gbp phéan chung tay cling ca nudc déy Iui dich bénh.
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KE HOACH KINH DOANH NAM 2022

PINH HUGNG TONG QUAT e D
CACCHITIEUTHUCHIEN NA
Tang truéng quy moé hoat dong theo dung dinh huéng, muc tiéu cdia Ngan hang Nha nuéc, d@m bao tang trudng an

toan, bén viing. D4y manh chuyén déi sé theo 16 trinh pht hgp. Cling ¢6 va nang cao hé théng quan tri diéu hanh, quan

tri rdi ro tiing budc theo chudn muc Basel Il. Ddm bao hiéu qua, an toan trong hoat ddng SAIGONBANK. Tiép tuc hé trg,

thao g& khé khan cho ngudi dan, doanh nghiép trong dau tu kinh doanh, 6n dinh va phat trién cudc séng.

26.000

TONG TAI SAN
t 6% so vsi thuc hién nam 2021

(-ﬂ pONG)
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GIAI PHAP THUC HIEN

1.

TANG TRUGNG QUY MO HOAT PONG, PHAT
TRIEN AN TOAN - BEN VUNG

Tang trudng huy dong vén phi hgp véi tinh hinh st dung
vén. Bam bao cac ty 1é an toan trong hoat déng theo quy
dinh clia Ngan hang Nha nudc Viét Nam trong ting thdi
ky, ddm bdo an toan thanh khodn. Tang truéng hoat dong
tin dung pht hop véi muc tiéu chinh sach tién té clia Ngan
hang Nha nudc Viét Nam. Tap trung phaét trién phan khic
ngan hang bén 1& phuc vu doanh nghiép nhé va vira, khach
hang ca nhan.

Chutrong chét luong cong tac phat trién khach hang, thdm
dinh tin dung, thdm dinh hiéu qua phuong an/ dy an va
kha nang trad ng clia khach hang, cong tac kiém tra, giam
s&t trong va sau gidi ngan, kiém soat viéc st dung von vay
nham han ché ng xau phat sinh mai.

CHUYEN P61 SO HOAT PONG NGAN HANG THEO
LO TRINH PHU HOP; DAY MANH UNG DUNG
CONG NGHE SO TRONG CUNG UNG CAC SAN
PHAM, DICH VU CHO KHACH HANG

16 | Bdo cdo Thudng nién 2021
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Trién khai chuyén d6i s6 trén ca s& s6 hda hanh trinh khéach
hang va s6 hoa cac quy trinh nghiép vu trong yéu. Viéc
chuyén déi s6 hudng dén tang trai nghiém khach hang
hiéu qua, tr dé gia tang co hdi khai thac san pham, dich
vy, lam tang doanh thu, tiét giam chi phi cho ngan hang.

Trién khai cac gidi phap nhdm phaét trién hoat dong thanh
toan khéng dung tién mat theo Dé &n phat trién thanh
toan khong dung tién mat tai Viét Nam.

Tang cudng két ndi vai cac ca quan cung cap dich vu cong
dé cung cép cac san pham, dich vy thanh toan.

Tang cudng Ung dung cong nghé trong quan ly diéu hanh.
Caithién chat luong giao dich bang viéc ty dong hda, gidam
thiéu gidy t3, thl tuc trong nghiép vu huy dong va cho vay
trén ca sG tuan thu quy dinh clia Ngan hang Nha nudc Viét
Nam va clla SAIGONBANK.

Dam béo an toan, hoat dong 6n dinh, lién tuc clia hé théng
Cong nghé thong tin.

3. KIEM SOAT CHAT LUQNG TiN DUNG, XU LY THU

HOI DUT PIEM CAC KHOAN NG XAU
Kiém soat chét lugng tin dung, tang trudng di doi véi kiém
sodt chét lugng tin dung.

Ra soét va trién khai dong bd cac gidi phap dé thu hoi cac
khodn ng xdu nham tang thu nhap cho ngan hang; dam
bdo ty 16 ng xau dudi muc quy dinh clia Ngan hang Nha
nudc Viét Nam.

NANG CAO HE THONG QUAN TRI DIEU HANH,
QUAN TRIRUIRO

Nang cao hé théng quan tri diéu hanh hién dai pht hop véi
chuan muc ctia Ngan hang Nha nudc Viét Nam.

Thuc hién nghiém, cac quy dinh, chdp hanh quy trinh
nghiép vy, quy dinh cla Ngan hang Nha nudc Viét Nam va
cla SAIGONBANK.

Tuan tht nghiém tic han muc rdi ro dugc phé duyét,
thudng xuyén danh gia, nhan dién khach hang, nganh
hang tiém an rdi ro dé kip thdi dua ra bién phéap xa ly
phu hop.

- e n"'
UL
o v

Nang cao vai tro kiém tra, kiém todn ndi bd va giam sat chat
két qua thuyc hién kién nghi kiém tra, kiém toan va giam sat
tU xa doi véi cac don vi truc thudc.

CHU TRONG PHAT TRIEN NGUON NHAN LUC
Tap trung phét trién ngudn luc chat luong cao, dap Uing yéu
cau hoat déng kinh doanh trong giai doan mdi.

Xay dung moi truong lam viéc chuyén nghiép, diéu kién co
s& vat chat hién dai, khang trang; can b6 nhan vién cé thu
nhap tét, chinh sach, ché dé phuc lgi tét, cé ché dd khen
thudng theo nang suét lao dong. ...

Tuyén truyén, khuyén khich, déng vién ngudi lao dong
6 y thic trong viéc hoc tap, nang cao kién thuc, trinh do
chuyén mén nghiép vu.

CONG TAC QUANG BA, NHAN DANG THUONG
HIEU SAIGONBANK

Tiép tuc tdng cudng cdng tac quang ba, nhan dang thuong
hiéu qua cac hoat dong tai trg cac hoat dong an sinh xa hoi,
chuong trinh phat trién cong déng.
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BAO CAO 4

KIEM TOAN POC LAP

CONG TY TNHH KIEM TOAN VA DICH VU TIN HOCTP. HCM
Auditing And Informatic Services Company Limited
Head Office: 389A Dien Bien Phu Str., Ward 4, Dist.3, Ho Chi Minh City
Tel: (84.28) 3832 9129 (10 Lines) Fax: (84.28) 3834 2957
Email: info@aisc.com.vn Website: www.aisc.com.vn

S6: A0321139-HN/AISC-DN4

Kinh géi:
QUY CO BONG, HOI DONG QUAN TRI VA BAN TONG GIAM BOC
NGAN HANG THUGNG MAI CO PHAN SAI GON CONG THUONG

Chung t6i da kiém todn bao cdo tai chinh hop nhat kém theo clia NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUGNG, dugc lap
ngay 28 thang 03 ndm 2022, ti trang 06 dén trang 51, bao gbm Bang can déi ké todn hop nhat tai ngay 31/12/2021, Béo
céo két qué hoat dong kinh doanh hgp nhét, Bdo cao luu chuyén tién té hop nhét va Ban thuyét minh bao céo tai chinh hop
nhat cho nam tai chinh két thdc cung ngay.

TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM BDOC

Ban Téng Gidm déc Ngan hang chiu trach nhiém vé viéc 1ap va trinh bay trung thuc va hgp ly béo céo tai chinh hop nhét
ctia Ngan hang theo chudn muc ké toan, ché dé ké toan ngan hang Viét Nam va cac quy dinh phép ly cé lién quan dén viéc
lap va trinh bay bao cao tai chinh hgp nhét va chiu trach nhiém vé kiém soat ndi bd ma Ban Téng Giam déc xac dinh 1a can
thiét @€ dam bao cho viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh hap nhét khéng co sai sét trong yéu.

TRACH NHIEM CUA KIEM TOAN VIEN

Trach nhiém cla chiing toi la dua ra y kién vé bao céo tai chinh hgp nhat dua trén két qua clia cude kiém toan. Chung téi da
tién hanh kiém toan theo cac chuan muc kiém toan Viét Nam. Cac chudn muc nay yéu cau chiing toi tuan thi chudn muc va
céc quy dinh vé dao dic nghé nghiép, 1ap ké hoach va thuc hién cudc kiém toan dé dat dugc su dam béao hap Iy vé viéc liéu
bao cdo tai chinh hop nhat ctia Ngan hang cé con sai sot trong yéu hay khong.

Cong viéc kiém toan bao gdm thuc hién cac thl tuc nham thu thap cac bang chiing kiém toan vé cac sé liéu va thuyét minh
trén bao céo tai chinh hop nhat. Cac thi tuc kiém todn dugc Iua chon dua trén xét doan clia kiém toan vién, bao gém danh
gid rdi ro co sai sét trong yéu trong bao cao tai chinh hap nhéat do gian 1an hodc nham lan. Khi thuc hién danh gia cac rdi ro
nay, kiém toan vién da xem xét kiém soat ndi bd clia Ngan hang lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bao céo tai chinh hop
nhat trung thuc, hgp ly nham thiét ké cac tha tuc kiém toan phu hap véi tinh hinh thuc té, tuy nhién khong nhdam muc dich
duaray kién vé hiéu qua cla kiém soat ndi bd ctia Ngan hang. Cong viéc kiém toan cing bao gébm danh gid tinh thich hop
cla cac chinh séch ké toan dugc &p dung va tinh hgp ly clia cac udc tinh ké toan ctia Ban T6ng Gidam déc cing nhu dénh
gia viéc trinh bay téng thé bao céo tai chinh hgp nhat.

Chung téi tin tudng rang cac bang chimg kiém toan ma chiing téi da thu thap dugc la day dd va thich hgp 1am co s& cho
y kién ki€ém toan clia ching toi.
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DICH VU TIN Ho /

Y KIEN CUA KIEM TOAN VIEN

Theo y kién clia ching tdi, bdo céo tai chinh hgp nhét da phéan anh trung thuc va hop ly, trén cac khia canh trong yéu tinh
hinh tai chinh hop nhat cia NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG tai ngay 31/12/2021, cing nhu két qué hoat dong
kinh doanh hop nhét va tinh hinh luu chuyén tién t& hop nhat cho nam tai chinh két thic cing ngay, phtu hgp véi chudn
muc ké toan, ché doé ké todn Ngan hang Viét Nam va cac quy dinh phép ly cé lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bao cdo
tai chinh hgp nhat.

VAN DE KHAC

B4o céo tai chinh hop nhét clia Ngan hang cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2020 dugc kiém todn bdi céng
ty kiém toan khac. Kiém toan vién nay da dua ra y chdp nhan toan phan vé bao cdo tai chinh hgp nhat cho nam tai chinh
két thic ngay 31 thang 12 nam 2020.

TP.H6 Chi Minh, ngay 28 thang 3 nam 2022

KT. TONG GIAM DOC
PHO TONG GIAM BOC KIEM TOAN VIEN

THANH PHO
HO CHI MINH

Huynh Ti€éu Phung D6 Thi Mai Hoa
S6 Gidy CNDKHN kiém toan: 1269-2018-005-1 S6 Gidy CNDPKHN kiém todn: 3559-2021-005-1
B& Tai Chinh Viét Nam cap B6 Tai Chinh Viét Nam cap
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BANG CAN POI /

KE TOAN HOP NHAT

TAINGAY 31 THANG 12 NAM 2021

TAI SAN

Tién mat, vang bac, da quy

. Tién gti tai Ngan hang Nha nudc
. Tién gti va cho vay cac TCTD khac

Tién gui tai cac TCTD khéac

Cho vay cac TCTD khac

Dy phong rdi ro cho vay cac TCTD khéc

Chung khodn kinh doanh

Chung khodn kinh doanh

Du phong gidm gia chiing khoan kinh doanh
Cac cong cu tai chinh phai sinh va cac tai san
tai chinh khac

. Cho vay khach hang

Cho vay khach hang

Du phong rdi ro cho vay khach hang
Hoat dong mua ng

Mua ng

Du phong rdi ro hoat déng mua ng

. Chiing khoan dau tu

Ching khoéan dau tu sén sang dé ban
Chuing khoén dau tu gitt dén ngay dao han
Dy phong gidm gia chiing khoan dau tu
Go6p vén, dau tu dai han

Dau tu vao cong ty con

Vén gop lién doanh

DPau tu vao cong ty lién két

DPau tu dai han khac

Du phong gidm gia dau tu dai han
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BANG CAN POI

KE TOAN HOP NHAT ™

MAU SO: B02/TCTD-HN TAI NGAY 31 THANG 12 NAM 2021

Don vi tinh: triéu VND

Thuyét minh 31/12/2021 31/12/2020 A- TAISAN
V.1 205.194 170.837 X. Taisan cé dinh
V.2 530.440 560.297 1. Tai san c6 dinh hGu hinh
V.3 5.612.983 5.739.507 a. Nguyén gid tai san cé dinh hau hinh
5.092.983 5.339.507 b. Hao mon tai san & dinh hiu hinh
520.000 400.000 2. Taisan c6 dinh thué tai chinh
- - a.  Nguyén gid tai san c6 dinh thué tai chinh
V.4 - - b. Hao mon tai san cd dinh thué tai chinh
- - 3. Taisan c6 dinh vo hinh
. - a. Nguyén gid tai san ¢ dinh vé hinh
b. Hao mon tdi sén c6 dinh vé hinh
V.5 27.344 6.585 XI. Bat dong san dau tu
16.340.179 15.330.785 a. Nguyén gid bdt déng san déu tu
V.6 16.502.139 15.447.550 b. Hao mon bdt dong san dau tu
V.7 (161.960) (116.765) XIl.  Tai san c6 khac
- - 1. Cac khoan phai thu
- - 2. Cac khoan lai, phi phai thu
- - 3. Taisan thué TNDN hoan lai
V.8 330.463 522.403 4. T3isan co khac
- - - Trong dé: Loi thé thuong mai
657446 752229 5. Céac khodn du phong rdi ro cho cac tai san
(326.983) (229.826) c6 ndi bang khac
V.9 25.698 98.724 TONG TAI SAN CO
53.880 125.655
(28.182) (26.931)

Thuyét minh

V.10

V.1

V.12

V.13

V.14
V141,23

V.14.4

V.14.5

MAU SO: BO2/TCTD-HN

31/12/2021

1.161.779
734.859
1.287.636
(552.777)

426.920
520.029
(93.109)

374.873
125.076
258.815

5471

(14.489)

24.608.953

Don vi tinh: triéu VND

31/12/2020

1.153.894
731.348
1.232.372
(501.024)

422.546
511.841
(89.295)

359.756
110.650
193.723

55383

23.942.788
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BANG CAN POI 4 CAC CHi TIEU NGOAI BANG CAN PO 4

KE TOAN HOP NHAT ™ KE TOAN HOP NHAT

TAINGAY 31 THANG 12 NAM 2021 MAU SO: B02/TCTD-HN

TAINGAY 31 THANG 12 NAM 2021 MAU SO: B02/TCTD-HN

Don vi tinh: trigu VND Don vi tinh: trigu VND

B- NGPHAITRAVAVON CHU SG HUU Thuyét minh 31/12/2021 31/12/2020 CAC CHi TIEU NGOAI BAN CAN POI KE TOAN Thuyét minh 31/12/2021 31/12/2020
I.  Cac khoan ng Chinh phui va Ngan hang I. Nghia vu ng nan tiém an VIIL.39 2.062.138 4.458.608
Nha nu6c V.16 - - 1. Bao lanh vay vén - -
Il. Tién gti va vay cac TCTD khac V.17 2.343.031 1.653.979 2. Cam két giao dich ngoai héi 1.697.100 4.161.600
1. Tién gUi ctia cac TCTD khac 2.340.861 1.651.469 Cam két mua ngogi té _ L
2. Vay cac TCTD khac 2.170 2510 Cam két bdn ngoai té B} \
. Tién gti ctia khach hang V.18 18.105.487 18.223.634 Cam két giao dich hodn d6i 1.697.100 4.161.600
IV. Cac cong cu tai chinh phai sinh va cac khoan ng tai V5 3. Cam két cho vay khéng hily ngang - ,
chinh khac ‘ - - 4. Cam két trong nghiép vu L/C 132.368 128.805
V. Von tai trg, iy thac dau tu, cho vay TCTD V.19 5 Bao Ianh khac 232670 168203
chiurdiro - -
VI. Phat hanh giay t& ¢ gia V.20 - -
VIl. Cackhoan ng khac 451.410 443.866
1. Céac khodn lai, phi phai tra 300.999 342454 TP H6 Chi Minh, ngay 28 thang 3 ndm 2022
2. Thué TNDN hoén lai phai tra V.22 - -
3. Cac khodn phai trd va cong ng khac V.21 150411 101412 )
o Ngudi lap Nguai kiém soat Ngudi phé duyét
4 Du phbng rdi ro khac (DP cho cong ng tiém an
va cam két ngoai bang) - -
Téng ng phai tra 20.899.928 20.321.479
VIIl. Vén va cac quy V.23 3.709.025 3.621.309
1. V6n ctaTCTD 3.080.716 3.080.716
a. Vondiéule 3.080.000 3.080.000 /
b. V6n ddu tuXDCB - -
¢ Thang du v6n 6 phdn 716 716 Pham Thi Mia D& Thi Loan Anh Tran Thanh Giang
d. Céphieuquy < - K& toan vién K& toan truéng Téng Gidm déc
e. COphiéuuu dai - -
f. V6n khdc - -
2. QuyctuaTCTD 323.743 309.186
3. Chénh léch ty gid héi doai - -
4. Chénh léch danh gid lai tai sdn - -
5. Lginhuan chua phan phdi 304.566 231407
IX. Lgiich cta c6 déng thiéu sé - -
TONG NG PHAI TRA VA VON CHU SG HUU 24.608.953 23.942.788
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BAO CAO KET QUA 4 BAO CAO LUU CHUYEN /

KINH DOANH HOP NHAT TIEN TE HOP NHAT
NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2021 MAU SO: BO3/TCTD-HN (THEO PHUONG PHAP TRUCTIEP) MAU SO: B04/TCTD-HN
NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2021
Don vi tinh: trigu VND Don vi tinh: triéu VND
STT CHITIEU Thuyét minh Nam 2021 Nam 2020 STT CHIiTIEU Thuyét minh Nam 2021 Nam 2020
1. Thu nhap lai va cac khodn thu nhap tuong tu VI.24 1.534.169 1.573.131 LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG KINH DOANH
2. Chiphflaiva cac chi phi tuong tu VI.25 944,998 982.462 ~\Z . X ‘ 'A
X 01. Thu nhap lai va cac khodn thu nhap tuong tu 1.469.077 1.586.214
I. Thu nhap lai thuan 589.171 590.669 nhan duac
3. Thunhép tirhoat dong dich vu 53781 59729 02. Chi phi lai va cac khoan thu nhap tuong tu da tr (986.453) (888.587)
4. Chiphitd Pjoat dong dich vu 26020 22158 03. Thu nhap tir hoat déng dich vu nhan dugc 27.761 37.571
. Léi/ki’ thuéfn tir hoat ddng dich vu ] Vi.26 27.761 Sl 04. Chénh léch s tién thuc thu/ thuc chi ti hoat dong 39.981 31.531
lll. Lai/l6 thuan tir hoat dong kinh doanh ngoai hoéi V1.27 39.981 31.571 kinh doanh (ngoai té, vang bac, chimg khoan)
IV. L&i/16 thuan tir mua ban chiing khoan kinh doanh VI.28 - (40) 05. Thu nhap khac 15015 2208
V. Lai/16 thuén tif mua béan chiing khoan dau tu Vi.29 - - 06. Tién thu cc khoan ng da dugc xtr Iy hod, bu dép bing 103.703 85.341
5. Thu nhap tU hoat déng khac 133.904 95.951 nguoén rdiro
6. Chiphittrhoat dong khac 14.604 8374 07. Tién chitrd cho nhan vién va hoat ddng quan ly, (516.194) (415.033)
VI. La&i/l6 thuan tir hoat déng khac VI.31 119.300 87.577 cong vu
VIl. Thu nhap tir gép vén, mua cé phan VI.30 106.916 1.408 08. Tien thué thu nhap thuc ndp trong nam (47.628) (36.253)
VIII. Chi phi hoat déng V.32 573.544 468.663 Luu chuyén tién thuan tir hoat déng kinh doanh truéc
IX. Lginhuan thuan tir hoat dong kinh doanh trudc thay d6i vé tai san va vén luu déng 105.262 402.992
chi phi du phong rui ro tin dung 309.585 280.093 Nhiing thay d6i vé tai san hoat dong
X. Chi phidu phong rdi ro tin dung 155.472 158.968 09. (Tang)/Giam céac khoan tién, vang gui va cho vay cac (120.000) 100.000
XI. Téng Igi nhuan trudc thué 154.113 121.125 TCTD khac
7. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 31427 24079 10. (Tang)/Gidm cac khoan vé kinh doanh chiing khoén 264.966 297.848
8. Chi phithué thu nhap doanh nghiép hoan lai } } 11. (Tang)/Gidm cac codng cu tai chinh phai sinh va cac (20.759) (5.917)
XIl. Chi phi thu& Thu nhap doanh nghiép V133 31.427 24.079 i san JpgQ e
Xlll. Loi nhudn sau thué Thu nhap doanh nghiép 122.686 97.046 12 (Téng)/Giém cac khoan d?o vay ,khé?h héhg (1.054.589) (890.599)
XIV. Lgi ich clia 8 dong thidu s3 i i 13. Gidm nguoén du ph(‘)‘ng dé bu dap ton that cac khoan (13.119) (159.610)
XIV. Lai co ban trén 6 phiéu V1.23.2 398 202 14. (Tang)/Gidm khac vé tai san hoat dong (46.890) (40.612)

TP.H6 Chi Minh, ngay 28 thang 3 ndm 2022

Ngudi lap Ngudi kiém soat Ngudi phé duyét

Pham Thi Mua D6 Thi Loan Anh Tran Thanh Giang
Ké toan vién Ké toan truéng Téng Giam doéc
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BAO CAO LUU CHUYEN 4

TIEN TE HOP NHAT ™

(THEO PHUGNG PHAP TRUC TIEP)
NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2021

STT CHITIEU

Nhiing thay déi vé céng ng hoat déng

15. Tang/(Gidm) cac khodn ng chinh phti va NHNN

16. Tang/(Gidm) cac khodn tién gli va vay cac TCTD

17. Tang/(Giam) tién gli clia khach hang (bao gém ca Kho
bac Nha nudc)

18. Tang/(Giam) phat hanh gidy t& co gid (ngoai trir GTCG
dugc tinh vao hoat déng tai chinh)

19. Tang/(Giam) von tai trg, Gy thac dau tu, cho vay ma TCTD
chiu rtiro

20. Tang/(Gidm) cac cdng cuy tai chinh phai sinh va cac
khodn ng tai chinh khac

21. Tang/(Giam) khac vé cbng ng hoat dong

22. Chitlr cac quy clia td chic tin dung

I. Luu chuyén tién thuan tir hoat ddng kinh doanh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU

01. Mua sdm tai san co dinh

02. Tién thu tr thanh Iy, nhuong ban tai san ¢6 dinh

03. Tién chiti thanh ly, nhugng ban tai san c6 dinh

04. Mua sam bat dong san dau tu

05. Tién thu tr ban, thanh ly bat dong san dau tu

06. Tién chira do bén, thanh ly bat dong san dau tu

07. Tién chi dau tu, gbp vén vao cac don vi khac

08. Tién thu dau tu, gép vén vao cac don vi khac

09. Tién thu c& tuc va lgi nhuan dugc chia tr cac khoan dau
tu, gép von dai han

Il. Luu chuyén tir hoat déng dau tu
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MAU SO: BO4/TCTD-HN

Thuyét minh Nam 2021

689.052
(118.147)

30.230

(283.994)

(65.528)
582

106.916

41.970

Bon v tinh: triéu VND

Nam 2020

(1.565.614)
2.555.876

(39.056)

655.308

(15.293)
28

1.408

(13.857)

BAO CAO LUU CHUYEN 4

TIEN TE HOP NHAT ™

(THEO PHUGNG PHAP TRUC TIEP)
NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2021

STT CHITIEU Thuyét minh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH
01. Tang vén c6 phan tir gop von va/hodc phat hanh
c6 phiéu
02. Tién thu tr phat hanh gidy t& ¢ gid dai han da diéu kién
tinh vao von tu cé va cac khodn von vay dai han khéac
03. Tién chithanh toan gidy t& c6 gia dai han du diéu kién
tinh vao von tu cé va cac khodn von vay dai han khac
04. C& tuc tra cho c6 dong, Igi nhuan da chia
05. Tién chira mua c6 phiéu quy
06. Tién thu dugc do ban c& phiéu quy
lll. Luu chuyén tién thuan ti hoat ddng tai chinh
IV. Luu chuyén tién thuan trong nam
V. Tién va cac khoan tuong duong tién dau nam
VI. Diéu chinh anh huéng cla thay déi ty gia
VII. Tién va cac khoan tuong ducng tién cudi nam Vil.34

MAU SO: BO4/TCTD-HN

Nam 2021

(242.024)
6.070.641

5.828.617

Bon vi tinh: triéu VND

Nam 2020

641.451
5.429.190

6.070.641

TP.H6 Chi Minh, ngay 28 thang 3 ndm 2022

Ngudi lap Ngudi kiém soat

L

Pham Thi Mua D6 Thi Loan Anh
Ké toan vién Ké toan truéng

Ngugi phé duyét

Tran Thanh Giang
Téng Gidm doéc
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HOI DPONG QUAN TRI

BOARD OF DIRECTORS

Ong/ Mr.Vii Quang Lam
Cha tich H6i ddng Quan Tri
Chairman

Ong / Mr.Tran Thanh Giang Ong / Mr. Tran Quéc Thanh
Thanh vién Hoi dong Quan tri/ Member Thanh vién Hoi déng Quan Tri/ Member

Ong / Mr. Nguyén Cao Tri Ba / Ms. Tran Thi Phuong Khanh Ba /Ms. Pham Thi Kim Lé
Thanh vién Hoi déng Quan tri / Member Thanh vién Hoi dong Quan tri/ Member Thanh vién déc lap Hoi déng Quan tri /
Independent Member
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BAN KIEM SOAT
BOARD OF SUPERVISORS

BAN GIAM POC
BOARD OF MANAGEMENT

1.0ng / Mr. Tran Thanh Giang 3. Ong/ Mr.Tran Quéc Thanh 1. B4/ Ms. Dang Thi Kiéu Phudc

Téng Giam dé¢/ General Director Ph6 T6ng Giam déc / Deputy General Director Trudng Ban Kiém soat/ Chief Supervisor
2. Ba/Ms. Vo Thi Nguyét Minh 4. Ong / Mr. Pham Hoang Héng Thinh 2. Ba/Ms.Vii Quynh Mai

Phé Téng Gidm déc thudng truc/ Pho Téng Giam d6c / Deputy General Director Thanh vién Ban Kiém soat/ Supervisor

Permanent Executive Deputy General Director 5. Ong / Mr. Nguyén Tan Phat 3. Ba/Ms. Nguyén Pao Phuong Linh
Phé Tng Giam déc / Deputy General Director Thanh vién Ban Kiém soat/ Supervisor
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MESSAGE
FROM THE CHAIRMAN

Dear valued customers and shareholders,

The epidemic Covid-19 flare up during the year 2021
brought loads of hindrances, challenges, tremendous
and multidimensional impacts to the economy of
Vietnam. Yet responsively, a set of synchronized
and drastically determined policies imposed by the
Government gradually drove the pandemic situation
under good control. The State Bank of Vietnam
already set out rational management resolutions,
enabling credit institutions to continue their policies
on charge exemption, lending rate reduction. Those
encouraged enterprises to steadily resume their
production and a normal life was brought back
for every citizen post pandemic. At once, a stable
and efficient operation of banking system was well
retained.

Closely following up the goals and orientations
defined by the Government and the State Bank
of Vietnam, SAIGONBANK continued to focus on
drastically implementing solutions to support and
tackle difficulties for corporate and individual clients
who have been affected by the Covid-19 epidemic.
Although deploying these remedies might adversely
affect SAIGONBANK's business, given the utmost
efforts and determination, SAIGONBANK already
over-came all the hindrances and challenges, and
achieved multiple positive results in 2021: profit
before tax after risk provision was 154,11 billion
VND, exceeding by 14% of the plan assigned by the
General Meeting of Shareholders; nonperforming
loan ratio lower than the threshold prescribed by the
State Bank of Vietnam. SAIGONBANK's operations
were guaranteed to be safe, smooth, and seamless in
all situations.

In 2022, new trends of banking and fintech, especially
a clearer tendency of switching to digital channels,
will bring many great opportunities as well as many
difficulties and challenges. With the motto "A strong
foundation for a bright future’, SAIGONBANK will
actively carry out business activities, assure a safe
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and efficient growth; at the same time, gradually
transform itself to a digital banking model to further
enhance the provision of modern banking products
and services to improve convenience and experience
for customers. SAIGONBANK's entire system shall
unite for the highest sense of responsibility to
thrive through obstacles and hindrances, to seize
opportunities to drive our success.

The year 2022 is also the 35th Anniversary of
SAIGONBANK's establishment (1987-2022). Instead of
festive activities, SAIGONBANK will focus on actions
of gratitude to valued customers and shareholders,
social welfare activities to help poor people and
orphan children with overcoming the post-pandemic
difficulties. These shall be the most meaningful and
practical activities to celebrate the 35th Anniversary
of our establishment.

On behalf of the entire Board of Directors, Board of
Management, managers and all staff of SAIGONBANK,
| would like to sincerely appreciate our valued
customers and shareholders who have displayed
great confidence, coherent collaboration, companion
with SAIGONBANK over the years. | do hope and
believe that all parties will continue to cooperate,
closely connect and develop together. Last but not
least, | would like to extend our best wishes of well-
being, happiness, and prosperity to all of you, our
valued customers, and shareholders.

Sincerely,

(e

VU QUANG LAM
Chairman

With the motto "A strong foundation for a
bright future”, SAIGONBANK will actively
carry out business activities, assure a safe and
efficient growth; at the same time, gradually
transform itself to a digital banking model
to further enhance the provision of modern
banking products and services to improve
convenience and experience for customers.
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PERFORMANCE OUTCOMES OF 2021

SHORT TERM
FUNDING SOURCES 1 2 - 2 1 4 LOAN OUSTANDING
(BILLION VND) (BILLION VND)
DEPOSIT FROM CUSTOMERS LONG TERM

18.105 3.280

DEPOSITS AND BORROWING FROM OTHER
CREDIT INSTITUTIONS MID TERM

2.343 1.528

+

+ L, anlll

TOTAL ASSET CHARTERED CAPITAL
(BILLION VND) (BILLION VND)

24.609 3.080 17,86°%

2 ®
Sl

FUNDING SOURCE LOAN OUSTANDING PROFIT BEFORE TAX LOAN OF CATEGORY 3-5/
(BILLION VND) (BILLION VND) (BILLION VND) TOTAL LOAN OUTSTANDING

20.44949 17.022 154,11 1,917
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OUTSTANDING POINTS IN 2021

SAIGONBANK’s business in 2021 was stable and

profitable, its liquidity was safely ensured, non- @
performance loan was well controlled as per SAIGONBANK
regulations. SAIGONBANK has well observed the

directives from the Government, the State Bank

of Vietnam (SBV) in terms of monetary policy

execution and deployed solutions to prevent,

fight against Covid-19 pandemic.

SAIGONBANK SMART BANKING

" PHIEN BAN MOI

Q 1900 5555 11 - e Gl |

P Google pla ;
absscalied @ www.saigonbank.com.vn

#_  Download on the
‘ App Store
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REACHED

1TmMM149,162%5

SAIGONBANK has, on the one hand,
proactively implemented various
solutions to support, exempt and
reduce interest for customers
influenced by the pandemic, on the
other hand flexibly increased diverse
sources of revenue to accomplish
profit target assigned by the General
Meeting of Shareholders. At the end,
the bank’s profit reached 114,16% of
the targetin 2021.

@

SAIGONBANK continued to restructure
operating capital to ensure its
alignment with safety, sustainability
and efficiency; lending activities were
strictly controlled in terms of quality,
proportionately to the capital growth.

7

SAIGONBANK has introduced cash
withdrawal function by using QR code on
ATM, inter-bank money transfer function
by using QR code on Smart Banking.

OF THE TARGET IN 2021

Connecting with major payment
intermediaries, developing banking
products and services employing
advanced technology, providing
customers with safe and secure
banking services of good quality.

The prevention and control of

the Covid-19 epidemic has been
implemented seriously and effectively.
The stability, safe and seamless
operations of the bank were well
remained in all situations. Almost

all of SAIGONBANK's staff were fully
vaccinated.
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. TOTAL ASSET

As at 31 December 2021, total asset reached 24.608,95
billion VND, increased by 2,78% over the beginning of
the year.

. FUNDING SOURCES
As at 31 December 2021, funding sources reached
20.448,52 billion VND, increased by 2,87% over the
beginning of the year.

. LENDING

As at 31 December 2021, total outstanding loan was
17.022,14 billion VND, increased by 741% over the
beginning of the year. Loan of category 3-5 was accounted
for 1,91% of total outstanding loan.

. INTERNATIONAL SETTLEMENT SERVICES
International settlement turnover of 2021 was 289 million
US dollars, increased by 6,12% compared to the year 2020.

. JOINT VENTURE

As at 31 December 2021, SAIGONBANK had invested
an accumulation of 53,88 billion VND in various entities
including Saigon-Halong Hotel, The National Payment
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Corporation of Vietnam, the Ho Chi Minh city Credit
Guarantee Fund for Small and Medium Business, SAIGON-
Berjaya Securities Company. The foregoing joint venture
activities generated a profit of 106,73 billion VND.

. BANK CARD SERVICE
- Card deposit balance was 456,44 billion VND, total

outstanding loan from card account overdraft was
10,92 billion VND.

+ In 2021, SAIGONBANK had implemented more features

of SAIGONBANK card, for example card withdrawal with
QR code on ATM, ATM PIN change on Smart Banking
Mobile Application... and deployed diverse promotions
for SAIGONBANK card products and online payment
services.

. BUSINESS OF ASSETS MANAGEMENT COMPANY

lIn 2021, Assets Management Company gained a pretax
profit of 8,28 billion VND..

. OPERATION NETWORK

By the end of 2021, SAIGONBANK's operation network
included Head Office, 33 branches, 55 transaction offices
and Assets Management Company.

9.

10.

11.

12,
« Ensuring the information technology system to be

13.

14.

OPERATING RESULT IN 2021
Pretax profit after provision for loan loss was 154,11
billion VND.

INTERNAL CONTROL AND AUDIT WORK

Internal auditing governance programs of SAIGONBANK
were well carried out throughout the year. In addition,
deployment of solutions supporting clients impacted by
the pandemic was well assessed and monitored. Remote
control over individual business units’ operation and their
observance of the General Director’s instructions from time
to time was duly done.

LEGAL COMPLIANCE

The Bank's existing internal policies were frequently
reviewed and collated with prevailing regulations of the
State Bank of Vietnam in order that appropriate revision and
essential supplementation were timely proposed.

INFORMATION TECHNOLOGY ACTIVITIES

operated seamlessly and safely; continuing to research
and to deploy software and applications to bring
convenience and outstanding user experience to
SAIGONBANK customers.

- Deploying projects such as anti money laundering, e-tax

payment application upgrading, e-customs, electronic
invoice issuance, SWIFT-GPI implementation, eKYC
project, online savings, Zalo Pay...

ORGANIZATION, HUMAN RESOURCES AND
TRAINING

By 31st December 2021, SAIGONBANK's total staff size was
of 1.395 headcount.

In 2021, SAIGONBANK successfully organized 11 training
courses for employees.

BRAND PROMOTION ACTIVITIES
Consistent brand identity and brand promotion of
SAIGONBANK was focused through the followings:

« Sponsoring the 16th show named Chuong Vang Vong

Co-2021 on HTV channel.

- Collaborating with CEP (Capital Aid For Employment

of The Poor Microfinance Institution Ltd) regarding
capital provision.

- Participating in the stimulus investment demand

program of the People’s Committee of Ho Chi Minh City;

15.
- Reporting adequacy ratios in operations as prescribed

16.
« Applying measures to prevent and combat COVID-19

17.

funding the construction of the central building block
of Binh Dan Hospital.

OTHER TASKS AND ASSIGNMENTS

by the State Bank of Vietnam.

- Implementing Circular No.13/2018/TT-NHNN  dated

18th May 2018 regulating the internal control system of
commercial banks.

COVID-19 PREVENTION AND COMBATING

and its new variants according to Directive No.15/CT-
TTg and No.16/CT-TTg of the Prime Minister; proactively
monitoring the local epidemic situation; strictly
implementing solutions to curb the epidemic under
the direction of the Prime Minister, local authorities and
local health agencies.

- Promptly and actively responding to the scenarios of

COVID-19 epidemic to both ensure the employees'
health and assure the operation of SAIGONBANK to
be seamless, safe and smooth during the complicated
development of COVID-19 epidemic.

IMPLEMENTING VARIOUS RESOLUTIONS
SUPPORTING ENTERPRISES AND PEOPLE WHO
WERE TREMENDOUSLY IMPACTED BY COVID-19

- SAIGONBANK  deployed synchronously supporting

solutions to help clients cope with obstacles brought
by the pandemic, to assure business efficiency whilst
legal compliance was well reserved. Those remedies
included  restructuring debt repayment term;
exempting, reducing interests and fees; keeping clients’
loan categories instead of reclassification; offering
lending packages with preferential interest rates in
order to help individual customers and enterprises with
production recuperation, with serving life essentials
during the hardship time of pandemic aftermath;
reducing lending rate; applying policies to exempt and
to reduce payment service fees...

- Financing certain social welfare activities together

with other community development programs such as
a thousand giveaways offered to people having poor
conditions; donating medical equipment to diverse
hospitals, COVID-19 treatment centers; contributing
to the fund of preventing and combating COVID-19
and the fund for COVID-19 vaccine... in order to
join hands together with the whole country to fight
against the pandemic.
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BUSINESS PLAN IN 2022

GENERAL ORIENTATION

Increasing operational scale in accordance with orientation and goal of the State Bank of Vietnam, to ensure safe KEY BUSINESS TARGETS OF
and sustainable growth; Accelerating digital transformation according to an appropriate road map; Consolidating and

improving the governance and risk management system step by step in accordance with Basel Il standards; Ensuring

the efficiency and safety in SAIGONBANK activities; Continuing to support people and enterprises for investment,

doing business, stabilizing and developing their life.

26.000
TOTALASSET ~ —————————

pillion VND) T anincrease of 6%
THE DA NANG ( - overthe year 2021 performance

SAIGONBANK

ILEH | PR

H

22.130

' arise of 8%
over the year 2021 performance 1 B = 7 1 D

t a growth of 10%

over the year 2021 performance

BANK Smart

dung thong minh - da tiér

in accordance
with regulations of
the State Bank of Vietnam.

SAIGONBANK

Quén mat khau? /
) Q2 1900 5555 11

&) www.saigonbank.com.vn
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o /D

LAN IN 2022 (CONT.)

:

STRATEGY EXECUTION

-
.

INCREASE IN THE SIZE OF OPERATION, SAFE -
SUSTAINABLE GROWTH

Growing capital mobilization to be in line with the use
of capital; Ensuring the operational adequate ratios
according to the regulations of the State Bank of Vietnam
from time to time, ensuring liquidity safety. The growth
of lending activity must be compliant with targeted
monetary policy of the State Bank of Vietnam; Focusing
on developing retail banking segment serving small
and medium enterprises and individual customers.

Focusing on the quality of customer development, credit
appraisal, evaluating the effectiveness of customers'plans/
projects and debt repayment ability, on inspection and
supervision during and after disbursement, controlling
the use of loan capital to restrain new arising bad debts.

DIGITAL TRANSFORMATION OF BANKING
ACTIVITIES FOLLOWING AN APPROPRIATE
ROAD MAP; BOOSTING THE APPLICATION OF
DIGITALTECHNOLOGY IN PRODUCTS AND
SERVICES FOR CUSTOMERS

Deploying digital transformation on the basis of
digitalizing customer experience and digitalizing key
professional procedures. The digital transformation aims
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to effectively enhance customer experience, thereby to
increase the opportunity of well exploiting products and
services, to raise revenue, and reduce costs for the bank.

Deploying solutions to boost non-cash payment
activities according to the Project of developing non-
cash payment in Vietnam.

Strengthening the connection with public service
providers to deliver our bank’s payment products
and services.

Enhancing technology implementation in the bank’s
executive management. Improving transaction quality
by automating, reducing paperwork and procedures
in deposit attraction and lending on the basis of
compliance with regulations of the State Bank of Vietnam
and SAIGONBANK's internal policies.

Ensuring safe, stable and seamless operation of the
IT system.

CONTROLLING CREDIT QUALITY, THOROUGHLY
HANDLING NON-PERFORMING LOANS (NPL)

Controlling credit quality, credit growth accompanied
by credit quality control.

Reviewing and deploying synchronously remedies for
collecting from NPL to improve the bank’s income;
making sure that the NPL ratio has remained under the
relevant threshold prescribed the State Bank of Vietnam.

IMPROVING ADMINISTRATIVE MANAGING
SYSTEM AND RISK MANAGEMENT

Improving the modern executive managing system to
beinline with the standards of the State Bank of Vietnam.

Strictly complying with legal provisions, well observing
professional procedures and regulations prescribed by
the State Bank of Vietnam and SAIGONBANK.

Strictly complying with the approved risk limit, regularly
assessing, identifying customers and industries
potentially exposed to risks to promptly take appropriate
handling measures.

Enhancing the role of internal inspection and audit,
closely monitoring the results of individual units'

execution per recommendations raised by such remote
inspection, audit session.

FOCUSING ON HUMAN RESOURCE
DEVELOPMENT

Focusing on developing highly qualified human resources
to meet business requirements in the new period.

Building a professional working environment, modern
and spacious material facilities; offering good income
for staff, good policies, welfare, and reward regime
counted on productivity...

Propagating, encouraging and motivating employees
to foster their consciousness of learning, improving
knowledge and professional qualifications.

ACTIVITIES OF BRAND PROMOTION AND
SAIGONBANK’S BRAND IDENTITY

Continuing to strengthen brand promotion and brand
identity through sponsorship activities for social welfare
and community development programs, especially
joining hands to contribute to the fight against the
Covid-19 pandemic.
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INDEPENDENT
AUDITOR’S REPORT

CONG TY TNHH KIEM TOAN VA DICH VU TIN HOCTP. HCM
Auditing And Informatic Services Company Limited
Head Office: 389A Dien Bien Phu Str., Ward 4, Dist.3, Ho Chi Minh City
Tel: (84.28) 3832 9129 (10 Lines) Fax: (84.28) 3834 2957
Email: info@aisc.com.vn Website: www.aisc.com.vn

No: A0321139-HN/AISC-DN4

To:
SHAREHOLDERS, BOARD OF DIRECTORS AND BOARD OF MANAGEMENT
SAIGON BANK FORINDUSTRY AND TRADE

We have audited the consolidated financial statements of SaigonBank for Industry and Trade consisting of consolidated
Balance Sheet as at December 31, 2021, consolidated Income Statement, consolidated Cash Flow Statement for the year
then ended and Notes to the consolidated Financial Statements as set out on Page 06 to Page 51, which were prepared
on March 28, 2022.

RESPONSIBILITY OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of the consolidated financial statements
in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Accounting System Bank and prevailing regulations applicable to
the preparation and presentation of the consolidated financial statements and also for the internal control that the Board
of Management considers necessary for the preparation and fair presentation of consolidated financial statements that are
free from material misstatement, whether due to fraud or error.

RESPONSIBILITY OF AUDITORS

Our responsibility is to express an opinion on the consolidated financial statements based on our audit. We conducted our
auditin accordance with Vietnamese Auditing Standards. Those standards require that we comply with ethical requirements
and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance whether the consolidated financial statements are free from
material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the consolidated
financial statements. The procedures selected depend on the auditor's judgment, including the assessment of the
risks of material misstatement of the consolidated financial statements, whether due to fraud or error. In making those
risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the Bank’s preparation and fair presentation of the
consolidated financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for
the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Bank's internal control. An audit also includes evaluating
the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the Board of
Management as well as evaluating the overall presentation of the consolidated financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate for the a basis of our audit opinion.
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DICH VU TIN HO /

AUDITOR'S OPINION

In our opinion, the consolidated financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the consolidated
financial position of SaigonBank for Industry and Trade as at December 31, 2021 as well as the consolidated results of its
operation and its consolidated cash flows for the year then ended. The consolidated financial statements are prepared
in compliance with the prevailing Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Accounting System and other statutory
requirements relevant to the preparation and presentation of the consolidated financial statements.

OTHER PROBLEMS
The Bank's consolidated financial statements for the year ended 31 December 2020 were audited by another audit firm. This
auditor has expressed an unqualified opinion on the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2020.

Ho Chi Minh City, March 28, 2022

PP. GENERAL DIRECTOR
DEPUTY GENERAL DIRECTOR AUDITOR

THANH PHO

Huynh Tieu Phung Do Thi Mai Hoa

Certificate of Audit Practice Registration Certificate of Audit Practice Registration
No. 1269-2018-005-1 No. 3559-2021-005-1

Issued by the Ministry of Finance Issued by the Ministry of Finance
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CONSOLIDATED

BALANCE SHEET

AS AT 31 DECEMBER 2021

ASSETS

Cash, gold, silver, gemstones
Deposits at the State Bank of Vietham

Deposits and Loans Granted to other Credit
Institutions

Deposits at other credit institutions
Loans granted to other credit institutions
Provision for loan losses

Trading Securities

. Trading securities

Provisions for devaluation of securities

Financial Derivatives and other
Financial Assets

Lending customers

Lending customers

Provision for lending customers
Factoring activities

Factoring

Provision for factoring activities
Investment Securities
Available-for-sale securities
Held-to-maturity securities

Provisions for devaluation of securities
Equity Investment and Other Investments
Investments in subsidiaries

Investments in joint-venture companies
Investments in associates

Other long-term investments

Provision for decline in value of long term
investments
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Note

V.1
V.2

V.3

V.4

V.5

V.6
V.7

V.8

V.9

Dec.31, 2021

205.194
530.440

5.612.983

5.092.983
520.000

27.344
16.340.179
16.502.139
(161.960)

330.463
657.446
(326.983)
25.698

53.880
(28.182)

FORM: BO2/TCTD-HN

Unit: million VND

Dec.31, 2020

170.837
560.297

5.739.507

5.339.507
400.000

6.585
15.330.785
15.447.550
(116.765)

522.403
752.229
(229.826)
98.724

125.655
(26.931)

CONSOLIDATED
BALANCE SHEET (o™

AS AT 31 DECEMBER 2021

A- ASSETS

Fixed assets

x

1. Tangible fixed assets
Costs

Accumulated depreciation

NN S

Finance lease fixed assets
Costs

Accumulated depreciation

w o Q

Intangible fixed assets

Costs

Q

b.  Accumulated amortization
Xl. Investment Properties

a. Costs

b.  Accumulated depreciation
Xll. Other long-term assets

1. Accounts receivable
Interests and fees receivable

Deferred corporate income tax

Howo

Other assets
- In which: good-will

5. Provisions for other assets

TOTAL ASSETS

Note

V.10

V.11

V.12

V.13

V.14
V141,23

V.14.4

V.14.5

Dec.31, 2021

1.161.779
734.859
1.287.636
(552.777)

426.920
520.029
(93.109)

374.873
125.076
258.815

5471

(14.489)

24.608.953

FORM: BO2/TCTD-HN

Unit: million VND

Dec.31,2020

1.153.894
731.348
1.232.372
(501.024)

422.546
511.841
(89.295)

359.756
110.650
193.723

55383

23.942.788

Annual Report 2021 | 55



CONSOLIDATED

BALANCE SHEET o™

AS AT 31 DECEMBER 2021

VIl.

oW

Viil.

ik WD QN O 08

X

LIABILITIES AND OWNER’S EQUITY

Borrowings from Government and the State Bank

of Vietham

Deposits and Borrowings from Other Credit
institutions

Deposits from other credit institutions
Borrowings from other credit institutions
Deposits from customers

Derivative Financial instruments and Other
Financial Liabilities

Trust Funds and Other Borrowed Funds
Issuance of Valuable Documents

Other Liabilities

Interests, fees payable

Deferred corporate income tax

Accounts payable and other liabilities

Provision for other losses (for off-balance sheet
contingencies and commitments)

Total liabilities

Equity and Funds

Equity of credit institutions
Chartered capital

Basic construction investment fund
Capital surplus

Treasury stocks

Preferred stocks

Other equity

Funds of credit institutions
Exchange rate difference
Difference upon revaluation of assets
Undistributed profit

Minority Interests

TOTAL LIABILITIES AND OWNERS’ EQUITY
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Note Dec.31, 2021
V.16

V.17 2.343.031

2.340.861

2.170

V.18 18.105.487
V.5

V.19 -

V.20 -

451.410

300.999

V.22 -

V.21 150411

20.899.928

V.23 3.709.025

3.080.716

3.080.000

716

323.743

304.566

24.608.953

FORM: BO2/TCTD-HN

Unit: million VND

Dec.31, 2020

1.653.979

1.651.469
2510
18.223.634

443.866
342454

101.412

20.321.479
3.621.309
3.080.716
3.080.000

716

231.407

23.942.788

OFF BLANCE
SHEET ITEMS

Preparer by

V=

Pham Thi Mua

AS AT 31 DECEMBER 2021

. Contingencies

. Capital loan guarantees

. Commitments in foreign currency transaction

Commitment to buy foreign currencies
Commitment to sell foreign currenies
Commitment to swaps

Irrevocable loan commitment

. Commitments in L/C
5. Other guarantees

Chief Accountant

Do Thi Loan Anh

Note Dec.31, 2021
VIIL.39 2.062.138

1.697.100
1.697.100
132.368
232,670

FORM: BO2/TCTD-HN

Unit: million VND

Dec.31, 2020
4.458.608

4.161.600
4.161.600
128.805
168.203

Ho Chi Minh City, March 28, 2022

General Director

Tran Thanh Giang
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CONSOLIDATED CONSOLIDATED STATEMENT

4 "4
FORTHE FISCAL YEAR ENDED 31 DECEMBER 2021 FORM: BO3/TCTD-HN (DIRECT METHOD) FORM: BO4/TCTD-HN
FORTHE FISCAL YEAR ENDED 31 DECEMBER 2021
Unit: million VND Unit: million VND
No. Items Note Year 2021 Year 2020 No. Items Note Year 2021 Year 2020
1. Interest and similar income V|.24 1.534.169 1.573.131 CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
2. Interest expense and similar charges VI.25 944,998 982.462 o
01. Interest and similar income 1.469.077 1.586.214
I. Netinterestincome 589.171 590.669 o
02. Interest expense and similar charges (986.453) (888.587)
3. Income from services 53.781 59.729 .
03. Income from services 27.761 37.571
4. Expenses of services 26.020 22.158 ) ) )
) . 04. Differences of actual receipts/payments from operating 39.981 31.531
Il. Net gain/loss from services VI.26 27.761 37.571 activities (foreign currencies, gold, securities)
lll. Net gain/loss from dealing in foreign currencies VI.27 39.981 31.571 05. Other income 15015 2208
IV. Net gain/loss from dealing in trading securities Vi.28 - (40) 06. Proceeds from debts written off, compensated by provision 103.703 85.341
V. Net gain/loss from dealing in investment securities VI.29 - - for losses
Income from other activities 133.904 95.951 07. Payments to employees and management mission (516.194) (415.033)
Expenses of other activities 14.604 8374 08. Income tax paid (47.628) (36.253)
VI. Net gain/loss from other activities VI.31 119.300 87.577 Net cash flows from operating activities before changes in
VII. Income from equity investments V1.30 106.916 1.408 assets and working capital 105.262 402.992
VIIl. Operating Expenses V1.32 573.544 468.663 Changes in operating assets
IX. Net operating income before provision for credit losses 309.585 280.093 09. .(Increaﬁe)/ Decrease in cash and loans to other credit (120.000) 100.000
institutions
X. Provision for credit losses 155.472 158.968 ) - )
10. (Increase)/ Decrease in proceeds from securities trading 264.966 297.848
XI. Total profits before tax 154.113 121.125 activities
7. Currentggiaggdie income tax 31427 24079 11. (Increase)/ Decrease in derivative financial instruments and (20.759) (5.917)
8. Deferred corporate income tax - - other financial assets
Xll. Corporate income tax V1.33 31.427 24.079 12. (Increase)/ Decrease in loans to customers (1.054.589) (890.599)
XlIl.  Profit after tax 122.686 97.046 13. Decrease in provision for losses (13.119) (159.610)
XIV. Minority interest 14. Other (Increases)/ Decreases in operating assets (46.890) (40.612)
XV. Earnings per share VI1.23.2 398 202
/\UL Ho Chi Minh City, March 28, 2022
Preparer by Chief Accountant - General Director

)

Pham Thi Mua Do Thi Loan Anh Tran Thanh Giang
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CONSOLIDATED STATEMENT CONSOLIDATED STATEMENT

y 4 4
OF CASH FLOWS (CONT) OF CASH FLOWS (CONT)
(DIRECT METHOD) FORM: BO4/TCTD-HN (DIRECT METHOD) FORM: BO4/TCTD-HN
FORTHE FISCAL YEAR ENDED 31 DECEMBER 2021 FORTHE FISCAL YEAR ENDED 31 DECEMBER 2021
Unit: million VND Unit: million VND
No. Items Note Year 2021 Year 2020 No. Items Note Year 2021 Year 2020
Changes in operating liabilities CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
15. Increase/ (Decrease) in borrowings from Government and ) i i A
) 01. Increase in share capital due to capital contribution and/or - -
the State Bank of Vietnam - - .
16. | / (D )ind i db ings fi h 689.052 (1.565.614) SsUETg 0! shares
. Increase/ (Decrease) in deposits and borrowings from other . 565.
B ; I POos! WIngs Tt 02. Proceeds from issuance of valuable documents qualified - -
credit institutions '
to be accounted to capital and reserves and other long-term
17. Increase/ (Decrease) in deposits from customers (Including the (118.147) 2.555.876 loan capital
State Treasur
) o 03. Payment for valuable documents qualified to be accounted to - -
18. |(ncr<|ea;e/ (DEcreats)e). Inissuance o(jval;able .olocum.e.n.ts ) ) ) capital and reserves and other long-term loan capital
excluding those being accounted to financing activities
9 9 g 04. Dividend paid to shareholders, shared profit -
19. Increase/ (Decrease) in trust funds and other borrowed funds = - .
05. Payment for buying treasury shares = -
20. Increase/ (Decrease) in derivative financial instruments and - - )
T 06. Proceeds from selling treasury shares - -
other financial liabilities
21. Increases/ (Decrease) in operating liabilities 30.230 (39.056) lll. Cash flows from financing activities - .
22. Funds of credit institutions charged - - IV. Net cash flows (242.024) 641.451
. Net cash flows from operating activities (283.994) 655.308 V. Cash and cash equivalents at the beginning of the year 6.070.641 5.429.190
VI. Adjustments to impacts of exchange rate changes - -
CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES .
VIl. Cash and cash equivalents at the year end VIl.34 5.828.617 6.070.641
01. Purchase of fixed assets (65.528) (15.293)
02. Proceeds on disposal of fixed assets 582 28
03. Payments for disposal of fixed assets - -
04. Purchase of investment properties - -
05. Proceeds from disposal of investment properties - -
06. Payment for disposal of investment properties - -
Y reip n propert Ho Chi Minh City, March 28, 2022
07. Investments in other entities - -
08. Proceeds from investment in other entities - - nﬂ}
09. Dividend income and share of profit from long-term 106.916 1408 Preparer by Chief Accountant General Director
investments
Il. Cash flows from investing activities 41.970 (13.857)

i

Pham Thi Mua Do Thi Loan Anh Tran Thanh Giang
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MANG LUGI CHI NHANH 7

SAIGONBANK

KHU VUC THANH PHO HO CHi MINH

1. Chinhéanh BA CHIEU
138 Lé Van Duyét, P. 1, Q. Binh Thanh,
Tp. HCM

Phong Giao Dich GO VAP

258 Nguyén Van Nghi, P. 7, Q. Go Vép, Tp. HCM
2. Chinhanh QUAN 7

79-81-83 Hoang Van Thai, P. Tan Phu, Q. 7,

Tp. HCM

Phong Giao Dich PHU THUAN

825 Huynh Tan Phat, P Pha Thuan, Q. 7, Tp. HCM

Phong Giao Dich QUAN 8
120-122 Nguyén ThiTan, P.2,Q. 8, Tp. HCM

3. Chinhanh CHGLON
144 Chau Van Liém, P.11,Q. 5, Tp. HCM

Phong Giao Dich QUAN 6

Tang trét Toa nha Thang Loi Group,

51 Kinh Duong Vuong, P. 12, Q. 6, Tp. HCM
Phong Giao Dich AN DPONG

Trét sanh TTTMDV An Béng, 34-36 An Duong
Vuong, P 9,Q 5, Tp. HCM

4. Chinhanh BiNH CHANH
77 An Duong Vuang, P An Lac A, Q. Binh Tan,
Tp. HCM
Phong Giao Dich KY HOA
658 SuVan Hanh, P12, Q. 10, Tp. HCM

Phong Giao Dich BINH TAN

608 Lé Van Qudi, Khu Phé 10, P Binh Hung Hoa A,

Q. Binh Tan, Tp. HCM

5. Chinhanh THAI BINH
333 Pham Ng Lao, P. Pham Ngi Léo, Q. 1,
Tp. HCM
Phong Giao dich PHU THO
27 Nguyén Thi Nho, P.9, Q. Tan Binh, Tp. HCM

Phong Giao dich QUAN 2

202/1-202/3 Nguyén Duy Trinh, P. Binh Trung Tay,

TP.Thu Buc, Tp. HCM
6. Chinhanh TAN BINH
8-10 Ly Thudng Kiét, P 11, Q. Tan Binh, Tp. HCM
Phong Giao Dich PHU THO HOA
358 Nguyén San, P Phi Tho Hoa,
Q.Tan Phu, Tp. HCM
Phong Giao Dich HOA BINH
60 Lé Minh Xuan, P. 8, Q. Tan Binh, Tp. HCM
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HOI SG: 2C Pho Bic Chinh,

P. Nguyén Théi Binh, Q. 1, TP HCM
Tel: (+84-28) 3914 3183

Fax: (+84-28) 3914 3193

HO CHI MINH CITY

BA CHIEU Branch
138 Le Van Duyet St, Ward 1, Binh Thanh Dist.,, HCMC

GO VAP Transaction Office
258 Nguyen Van Nghi St, Ward 7, Go Vap Dist,, HCMC

DISTRICT 7 Branch
79-81-83 Hoang Van Thai St., Tan Phu Ward,
Dist. 7, HCMC

PHU THUAN Transaction Office
825 Huynh Tan Phat St,, Phu Thuan Ward, Dist. 7, HCMC

DISTRICT 8 Transaction Office
120-122 Nguyen Thi Tan St, Ward 2, Dist. 8, HCMC

CHO LON Branch
144 Chau Van Liem St, Ward 11, Dist. 5, HCMC

DISTRICT 6 Transaction Office
Thang Loi Group Building Ground floor,
51 Kinh Duong Vuong St,, Ward 12, Dist. 6, HCMC

AN DONG Transaction Office
An Dong Shopping mall Ground floor,
34-36 An Duong Vuong St., Ward 9, Dist. 5, HCMC

BINH CHANH Branch
77 An Duong Vuong St., An Lac A Ward,
Binh Tan Dist., HCMC

KY HOA Transaction Office
658 Su Van Hanh St, Ward 12, Dist. 10, HCMC

BINH TAN Transaction Office
608 Le Van Quoi St,, Quarter 10, Binh Hung Hoa A Ward,
Binh Tan Dist., HCMC

THAI BINH Branch
333 Pham Ngu Lao St Pham Ngu Lao Ward, Dist. 1,
HCMC

PHU THO Transaction Office
27 Nguyen Thi Nho St., Ward 9, Tan Binh Dist., HCMC

DISTRICT 2 Transaction Office
202/1-202/3 Nguyen Duy Trinh St., Binh Trung Tay Ward,
Thu Duc City, HCMC

TAN BINH Branch
8-10 Ly Thuong Kiet St,, Ward 11, Tan Binh Dist.,, HCMC

PHU THO HOA Transaction Office
358 Nguyen Son St., Phu Tho Hoa Ward,
Tan Phu Dist,, HCMC

HOA BINH Transaction Office
60 Le Minh Xuan St., Ward 8, Tan Binh Dist., HCMC

Website: www.saigonbank.com.vn

SWIFT: SBITVNVX

Tel: (+84-28) 3841 2508 - 3841 1647
Fax: (+84-28) 3841 2294

Tel: (+84-28) 3588 1138
Fax: (+84-28) 3588 1446

Tel: (+84-28) 5411 1662 — 5413 8975
Fax: (+84-28) 5411 1663

Tel: (+84-28) 3914 1537
Fax: (+84-28) 3914 1538

Tel: (+84-28) 3851 0886 — 3851 0887
Fax: (+84-28) 3851 0885

Tel: (+84-28) 3855 8125 — 3855 0685
Fax: (+84-28) 3855 3660 — 3855 3829

Tel: (+84-28) 3981 9501 - 3981 9502
Fax: (+84-28) 3877 9669

Tel: (+84-28) 3835 1188
Fax: (+84-28) 3833 5406

Tel: (+84-28) 3751 5663 — 3751 5664
Fax: (+84-28) 3877 9268

Tel: (+84-28) 3863 4928 — 3863 4930
Fax: (+84-28) 3863 4929

Tel: (+84-28) 3820 0652 — 3820 0419
Fax: (+84-28) 3820 0851

Tel: (+84-28) 3836 8188 - 3836 8270
Fax: (+84-28) 3836 8654

Tel: (+84-28) 3866 6094
Fax: (+84-28) 3866 6126

Tel: (+84-28) 3743 7991
Fax: (+84-28) 3743 7990

Tel: (+84-28) 3864 2002 - 3865 1505
Fax: (+84-28) 3864 6123

Tel: (+84-28) 3978 6058
Fax: (+84-28) 3978 7597

Tel: (+84-28) 3978 3758 — 3978 3759
Fax: (+84-28) 3978 3757

SAIGONBANK'S BUSINESS
NETWORK

13

Chinhanh TAN DINH
117 Tran Quang Khai, P. Tan Dinh, Q. 1, Tp. HCM

Phong Giao Dich QUAN 3
283VoVanTan, P.5,Q. 3, Tp. HCM

Chi nhanh BINH HOA
139-141-143 No Trang Long, P. 12,
Q. Binh Thanh, Tp. HCM

Phong Giao dich QUAN 12
218Trudng Chinh, P. Tan Hung Thudn,
Q. 12, Tp. HCM

Chinhanh 3 THANG 2
1291-1291C Duding 3/2, P 16,Q. 11, Tp. HCM

Chinhanh KHANH HOI
208-210 Khanh Hoi, P.6, Q. 4, Tp. HCM

Phong Giao dich THU PUC
240 V6 Van Ngan, P. Binh Tho, TP. Thi Bc,
Tp. HCM

Chi nhanh TAN PHU
30AB Lé Trong Tan, P. Tay Thanh, Q. Tan Phd,
Tp. HCM

KHU VUC MIEN BAC

Chinhanh HANOI
11A Boan Tran Nghiép, P. Lé Dai Hanh,
Q. Hai Ba Trung, Ha Noi

Phong Giao Dich THANH NHAN
37 Kim Béng, P. Giap Bat,
Q. Hoang Mai, Ha Noi

Phong Giao Dich TRUNG HOA

60 Trung Hoa, P. Trung Hoa, Q. Cau Gidy, Ha Noi

Chi nhanh BA PINH

121 Chta Lang, P Lang Thuong, Q. Béng Da,
Ha Noi

Phong Giao Dich VINH PHUC

18 Duy Tan, P Dich Vong Hau, Q. Cau Gidy, Ha Noi

Phong Giao dich KIM MA
Tang 1, nha s6 85 An Trach, P. Quéc Tt Gidm,
Q. Dong Pa, Ha Noi

H/O: 2C Pho Duc Chinh St,,

Nguyen Thai Binh Ward, Dist. 1, HCMC
Tel: (+84-28) 3914 3183

Fax: (+84-28) 3914 3193

TAN DINH Branch
117 Tran Quang Khai St,, Tan Dinh Ward, Dist. 1, HCMC

DISTRICT 3 Transaction Office
283 Vo Van Tan St, Ward 5, Dist. 3, HCMC

BINH HOA Branch
139-141-143 No Trang Long St., Ward 12,
Binh Thanh Dist., HCMC

DISTRICT 12 Transaction Office
218Truong Chinh St., Tan Hung Thuan Ward,
Dist. 12, HCMC

3 THANG 2 Branch
1291-1291C 3/2 St,, Ward 16, Dist. 11, HCMC

KHANH HOI Branch
208-210 Khanh Hoi St., Ward 6, Dist. 4, HCMC

THU DUC Transaction Office
240 Vo Van Ngan St,, Binh Tho Ward, Thu Duc city,
HCMC

TAN PHU Branch
30AB Le Trong Tan St,, Tay Thanh Ward,
Tan Phu Dist., HCMC

NORTHERN REGION

HA NOI Branch
11A Doan Tran Nghiep St., Le Dai Hanh Ward,
Hai Ba Trung Dist., Ha Noi

THANH NHAN Transaction Office
37 Kim Dong St., Giap Bat Ward,
Hoang Mai Dist., Ha Noi

TRUNG HOA Transaction Office
60 Trung Hoa St., Trung Hoa Ward, Cau Giay Dist., Ha Noi

BA DINH Branch
121 Chua Lang St Lang Thuong Ward,
Dong Da Dist., Ha Noi

VINH PHUC Transaction Office
18 Duy Tan St,, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay Dist, Ha Noi

KIM MA Transaction Office
1% Floor, 85 An Trach St., Quoc Tu Giam Ward,
Dong Da Dist., Ha Noi

Website: www.saigonbank.com.vn
SWIFT: SBITVNVX

Tel: (+84-28) 3848 4891 — 3848 4893
Fax: (+84-28) 3848 4890

Tel: (+84-28) 3856 4988 — 3856 4987
Fax: (+84-28) 3856 7176

Tel: (+84-28) 3516 5831 — 3516 5832
Fax: (+84-28) 3516 5836

Tel: (+84-28) 3719 0041
Fax: (+84-28) 3719 0042

Tel: (+84-28) 3960 1125 - 3960 1126
Fax: (+84-28) 3960 1112

Tel: (+84-28) 3943 4905
Fax: (+84-28) 3943 4906

Tel: (+84-28) 3722 5852 — 3722 5862
Fax: (+84-28) 3722 5842

Tel: (+84-28) 3812 5609
Fax: (+84-28) 3812 5610

Tel: (+84-24) 3537 9950 — 3537 9946 — 3537 9949
Fax: (+84-24) 3537 9955

Tel: (+84-24) 3972 5203 — 3972 5204
Fax: (+84-24) 3972 5204

Tel: (+84-24) 3783 3698
Fax: (+84-24) 3783 3697

Tel: (+84-24) 3775 7888 — 3775 7666
Fax: (+84-24) 3259 5897

Tel: (+84-24) 6684 6639
Fax: (+84-24) 6269 7997

Tel: (+84-24) 3734 1651 - 3734 1652
Fax: (+84-24) 37346171
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17.

19.

Chinhanh CAU GIAY

99 Nguyén Phong Sac, P Dich Vong Hau,
Q. Cau Gidy, Ha Noi

Phong Giao Dich XUAN THUY
Tang trét - Tang Itng, 467 Thuy Khé,

P BuGi, Q. Tay H, Ha Noi

Phong Giao Dich MAI DICH
73 Phé Doan K& Thién, P Mai Dich,
Q. Cau Gidy, Ha Noi

Chi nhanh HOAN KIEM

44 Tran Nhat Dudt, P Dong Xuan,

Q. Hoan Kiém, Ha Noi

Phong Giao Dich HANG MA

38 Hang Hom, P. Hang Gai, Q. Hoan Kiém, Ha Noi

Phong Giao Dich NAM DONG

338 Ph6 Bach Mai, P Bach Mai, Q. Hai Ba Trung,
Ha Noi

Chi nhanh LONG BIEN

16 Nguy Nhu Kon Tum, P.Nhan Chinh,
Q.Thanh Xuan, Ha Noi

Phong Giao Dich LO BUC
147 Pho Lo Buc, P Béng Méc,
Q. Hai Ba Trung, Ha N&i

Phong Giao Dich DPUC GIANG
235-235A Phé Nguyén Ngoc Nai, P Khuong Mai,
Q.Thanh Xuan, Ha Noi

Chi nhanh DONG PA
19 Hoang Cau, P. O Chg Dira, Q. B6ng Da, Ha Noi

Phong Giao Dich DPAO TAN
35 Ph& T6 Vinh Dién, P Khuong Trung,
Q. Thanh Xuan, Ha Noi

Phong Giao Dich QUAN HOA
148 Nguyén ChiThanh, P. Ldng Thugng,
Q. Dong Pa, Ha Noi

Chinhanh HAI PHONG
Thra s6 02 L6 3B, Khu d6 thi mdi Nga ndm San bay
Cét Bi, P.Dong Khé, Q. Ngé Quyén, Tp. Hai Phong

Phong Giao Dich TO HIEU
45 + 47 + 1/47 Pho Hang Kénh, P. Trai Cau,
Q. Lé Chan, Tp. Hai Phong

Phong Giao Dich CAT BA
251 Buong 1 -4, Thi tran Cat Ba, Huyén Cat Hai,
Tp. Hai Phong

Chi nhanh QUANG NINH
164 Lé Thanh Tong, P Bach Bang,
Tp. Ha Long, Tinh Quang Ninh

Phong Giao Dich CAM PHA
84 Ba Triéu, P.Cdm Dong, Tp. Cdm Pha,
Tinh Quang Ninh
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CAU GIAY Branch
99 Nguyen Phong Sac St., Dich Vong Hau Ward,
Cau Giay Dist., Ha Noi

XUAN THUY Transaction Office
Ground floor - Mezzanine, 467 Thuy Khe St,,
Buoi Ward, Tay Ho Dist., Ha Noi

MAI DICH Transaction Office
73 Doan Ke Thien St., Mai Dich Ward,
Cau Giay Dist., Ha Noi

HOAN KIEM Branch
44 Tran Nhat Duat St., Dong Xuan Ward,
Hoan Kiem Dist., Ha Noi

HANG MA Transaction Office
38 Hang Hom St., Hang Gai Ward,
Hoan Kiem Dist., Ha Noi

NAM DONG Transaction Office
338 Bach Mai St., Bach Mai Ward,
Hai Ba Trung Dist., Ha Noi

LONG BIEN Branch
16 Nguy Nhu Kon Tum St., Nhan Chinh Ward,
Thanh Xuan Dist., Ha Noi

LO DUC Transaction Office
147 Lo Duc St., Dong Mac Ward,
Hai Ba Trung Dist., Ha Noi

DUC GIANG Transaction Office
235-235A Nguyen Ngoc Nai St,, Khuong Mai Ward,
Thanh Xuan Dist., Ha Noi

DONG DA Branch
19 Hoang Cau St,, O Cho Dua Ward, Dong Da Dist., Ha Noi

DAO TAN Transaction Office
35To Vinh Dien St,, Khuong Trung Ward,
Thanh Xuan Dist., Ha Noi

QUAN HOA Transaction Office
148 Nguyen Chi Thanh St,, Lang Thuong Ward,
Dong Da Dist.,, Ha Noi

HAI PHONG Branch
Lot 3B (Plot No. 02), New Urban Area at Crossroads Cat Bi
Airport, Dong Khe Ward, Ngo Quyen Dist, Hai Phong City

TO HIEU Transaction Office
45 + 47 + 1/47 Hang Kenh St,, Trai Cau Ward,
Le Chan Dist,, Hai Phong City

CAT BA Transaction Office
251 Street No. 1 - 4, Cat Ba Town, Cat Hai Dist.,
Hai Phong City

QUANG NINH Branch

164 Le Thanh Tong St., Bach Dang Ward,
Ha Long City, Quang Ninh Province

CAM PHA Transaction Office
84 Ba Trieu St,, Cam Dong Ward, Cam Pha City,
Quang Ninh Province

BT: (+84-24) 3745 0999 — 3745 0129
Fax: (+84-24) 3745 0555 - 3745 0128

BT: (+84-24) 3787 2051 — 3787 2266

Fax: (+84-24) 3787 2050

Tel: (+84-24) 37921218 - 3792 1216

Fax: (+84-24) 3792 1215

Tel: (+84-24) 3828 4059 — 2218 4662

Fax: (+84-24) 3928 3413

Tel: (+84-24) 3938 0235
Fax: (+84-24) 3938 0235

Tel: (+84-24) 3573 7708
Fax: (+84-24) 3573 7707

Tel: (+84-24) 3557 9746
Fax: (+84-24) 3557 9745

Tel: (+84-24) 3976 5624
Fax: (+84-24) 3976 5622

Tel: (+84-24) 3222 2971
Fax: (+84-24) 3652 0481

Tel: (+84-24) 3537 5964
Fax: (+84-24) 3537 5962

Tel: (+84-24) 2260 8395
Fax: (+84-24) 3569 0421

Tel: (+84-24) 3232 1083
Fax: (+84-24) 3232 1107

Tel: (+84-225) 379 7585 — 379 7589

Fax: (+84-225) 379 7586

Tel: (+84-225) 379 7559
Fax: (+84-225) 379 7569

Tel: (+84-225) 369 6055
Fax: (+84-225) 369 6057

Tel: (+84-203) 365 6369 — 365 6363

Fax: (+84-203) 365 6367

Tel: (+84-203) 372 1900 — 372 1988

Fax: (+84-203) 372 1902

SAIGONBANK'S BUSINESS

N ETWORK (CONT.)

20.

21.

22.

23.

Phong giao dich MAO KHE
289 Khu Vinh Tuy |, P Mao Khé, Thi xa Bong Triéu,
Tinh Quang Ninh

Phong giao dich BAI CHAY
491 Ha Long, P Bai Chdy, Tp. Ha Long,
Tinh Quang Ninh

Phong giao dich DONG TRIEU
178 Nguyén Binh, Khu 4, P Bong Triéu,
Thi xa Dong Triéu, Tinh Quang Ninh

Chinhanh LAO CAI
121 Thanh Nién, P. C6c Léu, Tp. Lao Cai,
Tinh Lao Cai

Phong Giao dich CAM PUGNG
61 Hoang Quéc Viét, P Pom Han, Tp. Lao Cai,
Tinh Lao Cai

Phong Giao dich SAPA

18 Ngt Chi Son, Thi trdn Sa Pa, Huyén Sa Pa, Tinh
Lao Cai

Phong giao dich KIM TAN

457 Hoang Lién, P.Kim Tan, Tp. Lao Cai,

Tinh Lao Cai

KHU VUC MIEN TRUNG

Chinhanh HUE
50 Hung Vuong, P Phi Nhudn, Tp. Hué,
Tinh Thira Thién Hué

Phong Giao Dich DONG BA
135 Tran Hung Dao, P. Phii Hoa, Tp. Hué,
Tinh Thira Thién Hué

Phong Giao Dich BEN NGU
12 Phan Boi Chau, P Vinh Ninh, Tp. Hué,
Tinh Thita Thién Hué

Chinhanh DA NANG
186 Bach Dang, P Phudc Ninh, Q. Hai Chau,
Tp. DaNéng

Phong Giao Dich CHG MGl
275 Trung N Vuong, P Hoa Thuan Bong, Q. Hai
Chau, Tp. Da Néng

Phong Giao Dich THANH KHE
56A Ham Nghi, P. Thac Gidn, Q. Thanh Khé,
Tp. Da Nang

Chinhanh BINH THUAN
67- 67ATran Hung Dao, P Phii Thay,
Tp. Phan Thiét, Tinh Binh Thuan

Phong Giao Dich HAM TIEN

245 Nguyén Binh Chiéu, Khu phé 2, P Ham Tién,
Tp. Phan Thiét, Tinh Binh Thuan

Phong Giao Dich HAM TAN

35-37 Cach Mang Thang Tam, Thj tran Tan Nghia,
Huyén Ham Tan, Tinh Binh Thuan

MAO KHE Transaction Office
289 Vinh Tuy | Zone, Mao Khe Ward,
Dong Trieu Town, Quang Ninh Province

BAI CHAY Transaction Office
491 Ha Long St., Bai Chay Ward,
Ha Long City, Quang Ninh Province

DONG TRIEU Transaction Office
178 Nguyen Binh St., Quarter 4, Dong Trieu Ward,
Dong Trieu Town, Quang Ninh Province

LAO CAl Branch
121 Thanh Nien St., Coc Leu Ward, Lao Cai City,
Lao Cai Province

CAM DUONG Transaction Office
61 Hoang Quoc Viet St., Pom Han Ward,
Lao Cai City, Lao Cai Province

SAPA Transaction Office
18 Ngu Chi Son St., SaPa Town,
SaPa Dist., Lao Cai Province

KIM TAN Transaction Office
457 Hoang Lien St., Kim Tan Ward, Lao Cai City,
Lao Cai Province

CENTRAL REGION

HUE Branch
50 Hung Vuong St., Phu Nhuan Ward, Hue City,
Thua Thien Hue Province

DONG BA Transaction Office
135 Tran Hung Dao St., Phu Hoa Ward,
Hue City, Thua Thien Hue Province

BEN NGU Transaction Office
12 Phan Boi Chau St., Vinh Ninh Ward,
Hue City, Thua Thien Hue Province

DA NANG Branch
186 Bach Dang St,, Phuoc Ninh Ward,
Hai Chau Dist,, Da Nang City

CHO MOI Transaction Office
275 Trung Nu Vuong St Hoa Thuan Dong Ward,
Hai Chau Dist., Da Nang City

THANH KHE Transaction Office
56A Ham Nghi St., Thac Gian Ward, Thanh Khe Dist.,
Da Nang City

BINH THUAN Branch
67 - 67A Tran Hung Dao St., Phu Thuy Ward,
Phan Thiet City, Binh Thuan Province

HAM TIEN Transaction Office
245 Nguyen Dinh Chieu St,, Quarter No. 2,
Ham Tien Ward, Phan Thiet City, Binh Thuan Province

HAM TAN Transaction Office
35-37 Cach Mang Thang Tam St., Tan Nghia Town,
Ham Tan Dist., Binh Thuan Province

Tel: (+84-203) 358 4195 — 358 4196

Fax: (+84-203) 358 4197

Tel: (+84-203) 351 5712 =351 5716

Fax: (+84-203) 351 1746

Tel: (+84-203) 358 2398
Fax: (+84-203) 358 2174

Tel: (+84-214) 382 3386 — 366 7788

Fax: (+84-214) 382 6944

Tel: (+84-214) 375 6898 — 375 6885

Fax: (+84-214) 375 6898

Tel: (+84-214) 377 1288
Fax: (+84-214) 377 1266

Tel: (+84-214) 382 3866

Tel: (+84-234) 383 4858 — 383 4649

Fax: (+84-234) 383 4888

Tel: (+84-234) 357 1535 — 357 1955

Fax: (+84-234) 359 0777

Tel: (+84-234) 383 9005 — 383 9006

Fax: (+84-234) 383 9007

Tel: (+84-236) 365 2491 — 365 2494

Fax: (+84-236) 365 5205

Tel: (+84-236) 363 1623
Fax: (+84-236) 363 1624

Tel: (+84-236) 365 6676
Fax: (+84-236) 365 6696

Tel: (+84-252) 383 5835 - 383 5999

Fax: (+84-252) 383 5535

Tel: (+84-252) 374 3444
Fax: (+84-252) 374 3446

Tel: (+84-252) 376 7979 -

3878999
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24.

25.

26.

27.

28.

Phong Giao Dich BAC BINH

197 Nguyén Tat Thanh, khu pho Hiép Phudc,
Thi trén Chg Lau, Huyén Béc Binh,

Tinh Binh Thuan

KHU VUC TAY NGUYEN

Chinhanh DAKLAK
50 Nguyén Tét Thanh, P. Ty An, Tp. Buén Ma Thuot,
Tinh Dak Lak

Phong Giao Dich HOA THANG
27 Nguyén Thai Binh, xa Hoa Thang,
Tp. Bubn Ma Thuot, Tinh Bék Lak

KHU VUC MIEN PONG NAM BO

Chinhanh BINH DUGNG
310 Dai 16 Binh Duong, P. Phu Hoa,
Tp. Tht Ddu Mét, Tinh Binh Duong

Phong Giao Dich MY PHUGC
L6 NP32, O P1D, Khu Téi dinh cu My Phudc 2,
P My Phudc, Huyén Bén Cat, Tinh Binh Duong

Phong Giao Dich LAI THIEU
50A BT745, Khu phé Chg, P. Lai Thiéy,
Tp.Thudn An, Tinh Binh Duong

Chinhanh PONG NAI
144 Budng 30/4, P. Trung Dang, Tp. Bién Hoa,
Tinh Béng Nai

Phong Giao Dich TAN HOA
198 Quéc 16 1A, Khu phé 8, P.Tan Hoa,
Tp. Bién Hoa, Tinh Béng Nai

Phong Giao Dich TAM PHUGC
564169, Ap Long ic 3, Xa Tam Phuic,
Tp. Bién Hoa, Tinh Bong Nai

KHU VUC MIEN TAY NAM BO

Chi nhanh TIEN GIANG
45 Nam Ky Khéi Nghia, P 4, Tp. My Tho,
Tinh Tién Giang

Chinhanh CAN THO
11 Ly TuTrong, P. An Phu, Q. Ninh Kiéu,
Tp.CanTho

Phong Giao Dich XUAN KHANH
210 Budng 30/4, P. Xuan Khanh, Q. Ninh Kiéu,
Tp.CanTho

Phong Giao Dich AN HOA
91 Cach Mang Thang Tam, P. An Hoa,
Q. Ninh Kiéu, Tp. Can Tho
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BAC BINH Transaction Office
197 Nguyen Tat Thanh St,, Hiep Phuoc Quarter,
Cho Lau Town, Bac Binh Dist., Binh Thuan Province

HIGHLAND REGION

DAKLAK Branch
50 Nguyen Tat Thanh St, Tu An Ward, Buon Ma Thuot City,
Daklak Province

HOA THANG Transaction Office
27 Nguyen Thai Binh St Hoa Thang Ward,
Buon Ma Thuot City, Daklak Province

SOUTH EAST REGION

BINH DUONG Branch
310 Binh Duong Ave, Phu Hoa Ward,
Thu Dau Mot City, Binh Duong Province

MY PHUOC Transaction Office
Lot NP32, Plot P1D, My Phuoc 2 Resettlement Zone,
My Phuoc Ward, Ben Cat Dist., Binh Duong Province

LAI THIEU Transaction Office
50A DT745, Market Quarter, Lai Thieu Ward,
Thuan An City, Binh Duong Province

DONG NAI Branch
144 30/4 St Trung Dung Ward, Bien Hoa City,
Dong Nai Province

TAN HOA Transaction Office
198 Highway No. 1A, Quarter No. 8,
Tan Hoa Ward, Bien Hoa City, Dong Nai Province

TAM PHUOC Transaction Office
564 Group 9, Long Duc 3 Quarter,
Tam Phuoc Ward, Bien Hoa City, Dong Nai Province

SOUTH WEST REGION

TIEN GIANG Branch
45 Nam Ky Khoi Nghia St., Ward 4, My Tho City,
Tien Giang Province

CAN THO Branch
11 Ly TuTrong St., An Phu Ward, Ninh Kieu Dist,,
CanTho City

XUAN KHANH Transaction Office
210 30/4 St., Xuan Khanh Ward,
Ninh Kieu Dist., Can Tho City

AN HOA Transaction Office
91 Cach Mang Thang Tam St., An Hoa Ward,
Ninh Kieu Dist., Can Tho City

Tel: (+84-252) 364 0888
Fax: (+84-252) 364 0868

Tel: (+84-262) 384 2670 — 384 2669
Fax: (+84-262) 384 2668

Tel: (+84-262) 383 2727
Fax: (+84-262) 383 2757

Tel: (+84-274) 383 4663 — 383 4664 — 383 4665
Fax: (+84-274) 383 4660

Tel: (+84-274) 355 3145 — 355 3146 — 355 3148
Fax: (+84-274) 355 3144

Tel: (+84-274) 379 7245 - 379 7246 — 379 7248
Fax: (+84-274) 379 7244

Tel: (+84-251) 394 8654 — 394 8656
Fax: (+84-251) 394 8651

Tel: (+84-251) 888 9288 — 888 9388
Fax: (+84-251) 888 9345

Tel: (+84-251) 352 8989 — 352 0456
Fax: (+84-251) 352 0444

Tel: (+84-273) 397 6277 — 397 6278
Fax: (+84-273) 397 6283

Tel: (+84-292) 382 6987 — 382 6988
Fax: (+84-292) 382 6985

Tel: (+84-292) 378 2674
Fax: (+84-292) 378 2675

Tel: (+84-292) 376 9730
Fax: (+84-292) 376 9731

SAIGONBANK'S BUSINESS

N ETWORK (CONT.)

29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

Chi nhanh THOT NOT
362 Nguyén Cong Trdi, P Th6t N&t, Q. Thét Not,
Tp.CanTho

Chinhanh AN GIANG
1391 Tran Hung Bao, P My Long, Tp. Long Xuyén,
Tinh An Giang

Phong Giao Dich SO 1 LONG XUYEN
2796 Tran Hung Dao, P. My Thanh, Tp. Long Xuyén,
Tinh An Giang

Chinhanh BACLIEU
126 BaTriéu, P. 3, Tp. Bac Liéu, Tinh Bac Liéu

Phong Giao Dich HOANG VAN THU
43BTran Huynh, P. 7, Tp. Bac Liéu,
Tinh Bac Liéu

Phong Giao Dich PHUGC LONG
197/A1 &p Long Thanh, Th tran Phudc Long,
Huyén Phudc Long, Tinh Bac Liéu

Phong Giao Dich HOA BINH
170 Quéc 16 1A, &p ThiTrén B, Thi trén Hoa Binh,
Huyén Hoa Binh, Tinh Bac Liéu

Phong Giao Dich DPONG HAI
189 Ngoc Dién, ap I, Thi trdn Ganh Hao,
Huyén Dong Hai, Tinh Bac Liéu

Phong Giao Dich VINH LI
97 Quéc 16 1A, dp Cai Day, Thi trén Chau Hung,
Huyén Vinh Lgi, Tinh Bac Liéu

Chinhanh SOC TRANG
1B Trung Nhi, Khém 4, P 1, Thi xa Vinh Chau,
Tinh Séc Trang

Chi nhanh CA MAU
4-6LyBon, P4, Tp. Ca Mau, Tinh Ca Mau

CACCONG TY TRUC THUOC

Cong Ty Quan Ly No va Khai Thac Tai San
38 Nguyén Thai Binh, P. Nguyén Théi Binh,
Q.1,Tp. HCM

Khach san RIVERSIDE

18-19-20 Ton Buic Thang, P B&n Nghé, Q. 1,
Tp. HCM

THOT NOT Branch
362 Nguyen Cong Tru St,, Thot Not Ward,
Thot Not Dist.,, Can Tho City

AN GIANG Branch
1391 Tran Hung Pao St., My Long Ward,
Long Xuyen City, An Giang Province

NO. 1 LONG XUYEN Transaction Office
2796 Tran Hung Dao, My Thanh Ward,
Long Xuyen City, An Giang Province

BAC LIEU Branch
126 Ba Trieu St,, Ward 3, Bac Lieu City,
Bac Lieu Province

HOANG VAN THU Transaction Office
43BTran Huynh, Ward 7, Bac Lieu City,
Bac Lieu Province

PHUOC LONG Transaction Office
197/A1 Long Thanh Hamlet, Phuoc Long Town,
Phuoc Long Dist., Bac Lieu Province

HOA BINH Transaction Office
170 Highway No. 1A, Thi Tran B Hamlet,
Hoa Binh Town, Hoa Binh Dist., Bac Lieu Province

DONG HAI Transaction Office
189 Ngoc Dien St., Hamlet Il, Ganh Hao Town,
Dong Hai Dist., Bac Lieu Province

VINH LOI Transaction Office
97 Highway No. 1A, Cai Day Hamlet,
Chau Hung Town, Vinh Loi Dist,, Bac Lieu Province

SOC TRANG Branch
1B Trung Nhi St, Zone 4, Ward 1, Vinh Chau Town,
Soc Trang Province

CA MAU Branch
4-6 Ly Bon St, Ward 4, Ca Mau City,
Ca Mau Province

AFFILIATED COMPANIES

Assets Management Company
38 Nguyen Thai Binh St.,, Nguyen Thai Binh Ward,
Dist. 1, HCMC

RIVERSIDE Hotel
18-19-20 Ton Duc Thang St., Ben Nghe Ward,
Dist. 1, HCMC

Tel: (+84-292) 361 0336 — 361 0337

Fax: (+84-292) 361 0335

Tel: (+84-296) 394 5939 — 394 5626

Fax: (+84-296) 394 5636

Tel: (+84-296) 383 2230 - 383 2217

Fax: (+84-296) 383 1223

Tel: (+84-291) 395 3713
Fax: (+84-291) 395 3714

Tel: (+84-291) 395 9529
Fax: (+84-291) 395 9530

Tel: (+84-291) 358 1552
Fax: (+84-291) 358 1551

Tel: (+84-291) 388 3279
Fax: (+84-291) 388 3280

Tel: (+84-291) 384 5888
Fax: (+84-291) 384 4111

Tel: (+84-291) 383 1888
Fax: (+84-291) 383 1889

Tel: (+84-299) 391 0756 — 391 0757

Fax: (+84-299) 391 0758

Tel: (+84-290) 382 4953 — 382 4958

Fax: (+84-290) 382 4956

Tel: (+84-28) 3821 8524 — 3824 6265

Tel: (+84-28) 3822 4038
Fax: (+84-28) 3825 1417
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CORRESPONDENT BANKING RELATIONSHIP

153

NGAN HANG/ BANKS

3 B CHAU AU /| EUROPE 1 B 7
AUSTRIA LATVIA NGAN HANG/ BANKS
NGAN HANG/ BANKS BELARUS LUXEMBOURG
1 o BELGIUM NETHERLANDS
BULGARIA NORWAY CHAU A | ASIA
CHAU MY /| AMERICAS NGAN HANG/ BANKS CZECH REPUBLIC ~ POLAND
DENMARK PORTUGAL HONGKONG QATAR
ARGENTINA GUADELOUPE FINLAND RUSSIA INDIA SINGAPORE
BRAZIL MARTINIQUE _ FRANCE SLOVAKIA INDONESIA SRILANKA
CANADA UNITED STATES CHAU PHI /| AFRICA GERMANY SPAIN ISRAEL TAIWAN
CAMEROON NIGERIA GREECE SWEDEN JAPAN THAILAND
CONGO REUNION HUNGARY SWITZERLAND KOREA UNITED ARAB EMIRATES
COTE D'IVOIRE TANZANIA IRELAND TURKEY KUWAIT VIETNAM
GABON TUNISIA ITALY UKRAINE LAOS BAHRAIN
KAZAKHSTAN UNITED KINGDOM MALAYSIA BANGLADESH
PHILIPPINES CAMBODIA
. CHINA
o ”‘E: R
p {
="

NGAN HANG/ BANKS

cHAU Uc / OCEANIA
AUSTRALIA

TANG sO6 NGAN HANG
TOTAL OF BANKS

3 7 4 Tai 64 quéc gia
In 64 countries

"
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SAIGON BANK
Giai phap tai chinh thong minh




NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG

2C Pho Duc Chinh Street, District 1, Ho Chi Minh City, Viet Nam
Tel [84.28] 3914 3183 - [84.28] 3914 3196 Fax  [84.28] 3914 3193
Swift  SBITVNVX Web  www.saigonbank.com.vn




